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Harmonike ob Blejskem jezeru
5. maja se je zbralo več kot 450 harmonikarjev na prireditvi Harmonike ob Blejskem je-
zeru. Najstarejša udeleženca sta štela 89, najmlajši pa 4 leta. Na tradicionalni prireditvi,  
ki je bila izvedena že osmič, se je, poleg številnih posameznikov, predstavilo tudi 11 
harmonikarskih skupin. Čez dan se je na Bledu zvrstilo okoli 5000 obiskovalcev.
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Gre verjeti starim vremenskim pregovorom?

Kakor vreme na Medarda (8. junij) kane, tako ves mesec ostane. 
Vid (15. junij), češenj sit.

Dež na Ladislava (27. junij), poletje po vodi splava.
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Drage bralke, dragi bralci 
Blejskih novic!

Pisanje uvodnika mi nikdar ne pred-
stavlja težave, običajno to storim preko 
nedeljskega dopoldneva, deset dni pred 
izidom lokalnega glasila, saj se redakcija 
zaključi že teden dni prej. Tokrat se mi, 
zavoljo pestrega dogajanja na različnih 
področjih, poraja vprašanje: kje začeti?

Kresovanja so za nami, harmonike ob 
Blejskem jezeru so navdušile tako vešče 
igranja tega inštrumenta kot gledalce, 
katerih na tej tradicionalni prireditvi še 
nikoli ni bilo toliko kot ob letošnji izvedbi. 
Otroci v POŠ Ribno bodo, zavoljo občan-
ke Nataše Albreht, deležni več gibanja. 
Igrarije s Cenetom (Prevcem) po receptu 
naših babic je projekt, katerega je nekda-
nja učenka te podružnične šole velikodu-
šno pripeljala v svojo krajevno skupnost. 
Nataša, hvala ti! Ob tej priložnosti me je 
Cene izzval s skokom v daljino z mesta. 
Cene: 245 cm, župan: 175 cm. Ni slabo, 
za prvič. Brez kravate (in trebuha) bi šlo 
dlje …

Zdravstveni dom Bled je že preselil 
nujno medicinsko pomoč ter ambulanti 
za otroke in mladostnike v prostore no-
vega prizidka. Obiskali so nas predstav-
niki vrtcev iz različnih krajev naše bivše 
skupne države. Na povabilo Evropskega 
reda vitezov vina, Konzulata za Slovenijo, 
sem se udeležil velike viteške svečanosti 
v Festivalni dvorani. Društvo barmanov 

Slovenije je na Bledu ponovno gostilo 
najboljše v svojih vrstah. Razveselila nas 
je tudi vest, da sta na Dubrovnik Royal 
Gourmetu, v kategoriji Chef' s Table, pre-
pričljivo osvojila naslov absolutna zmago-
valca Patricija Oblak in naš občan, Aljoša 
Aleksej Niccolini, ki je prejel tudi zlato 
medaljo za pripravo glavne ribje jedi in 
srebrno za pripravo rižote. Čestitke!

Številni sestanki in priprava pred po-
letno sezono bodo zagotovo razlog za 
manj kaosa, ki ga žal nekateri povzročajo 
namerno. Sestali smo se z različnimi de-
ležniki, tudi z novim predsednikom Ribi-
ške družine Bled. Pešci in kolesarji bodo 
v Betinu v kratkem lahko nemoteno vozili 
po svojem koridorju in ne več čez Koritno, 
kjer skozi vas ostaja enosmerni promet, 
hvala krajanom za dosedanjo potrpe-
žljivost. Namestili bomo nova stojala za 
kolesa, nadgradili smo parkomate z mo-
žnostjo plačila na kartice. Ponovno bomo 
vzpostavili zaporo ceste Pristava–Zaka–
železniška postaja, za občane bo prehod 
možen z Blejsko kartico. Na podlagi ela-
borata bomo, v zaščito krajanov, postavili 
dodatno signalizacijo, ki bo opozarjala na 
prepoved koriščenja lokalnih cest za tran-
zitni promet. Nadaljujemo z lani uspešno 
začeto zaščito zelenic in povečanim infor-
miranjem gostov z različnimi službami 
na terenu. V nočnem času bo v sezoni v 
najbolj kritičnih predelih za red skrbelo 
šest varnostnikov.

Na povabilo pobratene občine Dober-
dob sem se v Italiji, s še tremi predstavni-
ki KO ZB NOB, udeležil štirih slovesnosti 
ob Dnevu osvoboditve izpod nacifašizma. 
Ob tej priložnosti prenašam pozdrave žu-
pana Fabia Vizintina vsem občankam in 
občanom.

OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled je po-
bratena z OŠ Mehmedalija Mak Dizdar 
iz Sarajeva. Ob praznovanju petdesetle-
tnice njihove šole smo se predstavniki 
naše šole in občine odzvali povabilu. Že 
pred obiskom Sarajeva sem bil na vezi s 
kabinetom sarajevske županje, ob tej pri-
ložnosti sva podpisala Pismo o nameri po 
večjem sodelovanju. Otroci iz Sarajeva so 
po tem dogodku obiskali kulturno prire-
ditev ob zaključku projekta Evropska vas, 
na kateri je s svojim neverjetnim glasom 
na pevskem nastopu dominirala učenka 
naše šole, Malaika Katrašnik.

Ministrica za kulturo me je sprejela s 
svojimi sodelavci, vezano na upravljanje 
z Blejskim gradom. Dogovorila sva se, da 
zadevo rešujeva z argumenti, na naši stra-
ni jih je kar precej, nikakor pa ne preko 
medijev. O tem smo govorili tudi na seji 
sveta Zavoda za kulturo in na sestanku s 
članicami in člani občinskega sveta, kate-
ra sem sklical le na to temo.

V medijih in seveda v lokalnem okolju 
je završalo ob predstavitvi novega zakona 
o gostinstvu. Mediji so večinoma povze-
mali le predlaganih možnih trideset dni 
oddajanja, le redki so v podnaslovu na-
vedli še predvideno možnost podaljšanja 
tega roka s strani občine. Sam sem, na 
odlično obiskanem srečanju sobodajal-
cev, povedal, da bom, v primeru sprejetja 
zakona s takšno določbo, takoj predlagal 
občinski odlok, ki bo dovoljeval oddajanje 
v enakem obsegu kot do sedaj, gledano na 
število dni. V kolikor ne bi, bi sobodajal-
stvo cvetelo v sosednjih občinah, promet 
bi bil pa zavoljo tega še bolj kaotičen. Na-
mestitve v okviru OPN (občinskega pro-
storskega načrta) niso sporne, seveda pa 
je marsikdo zgradil vse skupaj ''po svoje'' 
in tam smo sedaj naleteli na slabo voljo. 
Verjamem, da lahko zadeve rešujemo 
kompromisno, zato je javna razprava na 
osnutek zakona toliko bolj pomembna. 
V ostalih predlaganih členih zakona mo-
ramo najti ravnovesje med kvalitetnim 
turizmom in zaščito občank in občanov. 
Osebno bom o tej temi razpravljal še z 
mnogimi, ki lahko osvetlijo svoj pogled 
na to temo. Vsekakor pa več reda in pri-
stojnosti občine ne bo škodilo, ne prebi-
valcem in ne našemu edinstvenemu oko-
lju.

Bled je v Ledeni dvorani gostil Sloven-
sko turistično borzo, dogodek, na katere-
ga smo lahko ponosni. Čestitke STO-ju 
in Turizmu Bled. Seveda pa prav ta dvo-
rana kliče z urgentnimi rešitvami glede 
obnove hladilne tehnike in same ploskve, 
vključno z zamenjavo spodnjega ustroja 
materiala. Številke, od katerih se človeku 
zamegli, a stotine otrok in drugih rekrea-
tivcev ne moremo pustiti na cedilu. Zato 
aktivno iščemo optimalne rešitve tudi pri 
tem izzivu.

Želim vam prijeten skok v poletje.

: : Vaš župan, Anton Mežan

Zapora ceste iz ZC Mlino
Od ponedeljka, 13. maja 2024 je cesta 

iz zbirnega centra Mlino proti cesti Bled / 
Bohinj zaprta. V času zapore bodo komu-
nalni delavci za dostop do ZC uporabljali 
cesto preko Sela. Predvideno trajanje za-
pore ceste je mesec dni. Občanom se za-
hvaljujemo za razumevanje in strpnost.

: : Občina Bled
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Najava Javnega razpisa 
za sofinanciranje 
programov humanitarnih 
in invalidskih organizacij 
za leto 2024

Občina Bled na podlagi Odloka o 
proračunu Občine Bled za leto 2024 
in veljavnih predpisov za posamezna 
področja najavlja objavo JAVNI RAZ-
PIS ZA SOFINANCIRANJE PRO-
GRAMOV HUMANITARNIH IN 
INVALIDSKIH ORGANIZACIJ ZA 
LETO 2024

Predmet razpisa:
SOFINANCIRANJE PROGRA-

MOV HUMANITARNIH IN INVA-
LIDSKIH ORGANIZACIJ ZA LETO 
2024

Prijava na razpis mora biti izde-
lana izključno na obrazcih, ki so se-
stavni del razpisne dokumentacije. 
Prijavitelj s podpisom izjave na pri-
javnem obrazcu soglaša s preverja-
njem namenske porabe sredstev, do-
deljenih na podlagi tega razpisa.

Razpis in razpisna dokumentacija 
bo od 29. 5. 2024 na voljo na spletni 
strani občine www.e-bled.si.

Razpis bo odprt do 28. 6. 2024.

: : Anton Mežan, l.r., Župan Občine Bled

Obvestilo glede Javnega 
razpisa za dodelitev 
sredstev za področje 
kmetijstva in gozdarstva

Občina Bled obvešča, da bo Javni raz-
pis za dodelitev sredstev za področje kme-
tijstva in gozdarstva v letu 2024 predvido-
ma objavljen jeseni.

Razpis bo objavljen po sprejetju no-
vega Pravilnika o ohranjanju in spodbu-
janju razvoja kmetijstva in gozdarstva v 
Občini Bled. 

Sprejetje novega pravilnika nam nare-
kujeta novi uredbi EU, postopek spreje-
manja pa je dolgotrajen predvsem zaradi 
zahteve po soglasju k pravilniku, ki ga je 
potrebno pridobiti s strani Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Ker 
je veliko število občin prosilo za soglasje 
ministrstva, pridobivanje le-tega traja dalj 
časa kot v normalnih razmerah.

O objavi javnega razpisa bo občina ob-
vestila kmetijska gospodarstva v občin-
skih novicah in na spletni strani občine.

Za vse dodatne informacije lahko po-
kličete na tel. št. 04/575 01 16.

: : Občina Bled

Obvestilo lastnikom 
zemljišč ob občinskih  
javnih cestah

Občina Bled obvešča vse lastnike ze-
mljišč ob občinskih javnih cestah, da 
dosledno upoštevajo določila veljavne 
zakonodaje s področja cest, in sicer 110. 
člen Zakona o cestah (Uradni list RS, št 
132/22, 140/22 – ZSDH-1A in 29/23), ki 
navaja, da v območju preglednega polja 
ni dovoljena vzpostavitev kakršnekoli 
vegetacije ali postavitev objektov, kar bi 
oviralo preglednost cest, križišča ali pri-
ključka. Zakon o cestah v 6. členu določa, 
da mora izvajalec rednega vzdrževanja 
brez odlašanja s ceste odstraniti vse ovi-
re ali druge posledice ravnanj, ki bi lah-
ko škodovale cesti ali ogrožale, ovirale ali 
zmanjšale varnost prometa na njej. Skla-
dno s Pravilnikom o rednem vzdrževanju 
javnih cest (Uradni list RS, št. 38/16) pre-
gledniška služba nadzira vsa dogajanja, 
ki lahko vplivajo na cesto in promet na 
njej, ter z vizualnim pregledom preverja 
stanje vseh sestavnih delov ceste. Med 
manjša ali zavarovalna dela na cesti, ki jih 
opravlja pregledniška služba, spadajo zla-
sti obsekovanje in obrezovanje rastlinja za 
zagotovitev vidnosti prometne signaliza-
cije v preglednem polju in pregledni ber-
mi, ročna košnja v preglednem polju in 

Sanirana planinska pot 
Pot z Velike Zake pod Ojstrico v sedlo 

med Malo in Veliko Osojnico, ki je v funk-
ciji gozdne vlake, turistične pohodniške 
poti in uradne planinske poti v skrbništvu 
PD Bled, je bila med 26. aprilom in 4. ma-
jem 2024 sanirana. 

Že nekaj let je bila pot zaradi erozije, 
spravila lesa in množice obiskovalcev v 
slabem stanju, letos pa smo z razumeva-
njem in sredstvi Občine Bled pristopili k 
sanaciji poti. Urejeno je bilo odvodnjava-
nje, škartiranje brežin, drobljenje večjega 
kamenja in delno nasutje terase. Dela je 
izvajal Marko Pazlar, nadzoroval pa Mar-
tin Šolar kot zunanji strokovni sodelavec 
javnega zavoda Turizem Bled. 

: : Turizem Bled

9. mednarodni Blejski  
vodni forum

Med 13. in 14. junijem 2024 bo v Vili 
Bled potekal 9. mednarodni Blejski vodni 
forum/festival pod častnim pokrovitelj-
stvom predsednice Republike Slovenije, 
Nataše Pirc Musar. 

Program dvodnevnega vodnega foru-
ma/festivala, ki poteka v skladu z medna-
rodnimi standardi Certifikata odličnosti 
pitne vode BWF, predstavlja nove global-
ne trende na področju pitne vode z izje-
mnimi govorci iz več kot dvajsetih držav. 
V okviru programa bo Evropsko združe-
nje vodnih someljejev predstavilo svež 
pogled na pitno vodo, na forumu pa bo 
potekala izmenjava znanj s poudarkom 
na inovacijah, novem jeziku razumevanja 
in vplivu onesnaževalcev pitne vode. Zna-
nje, ki se bo pretakalo na forumu, koristi 
tako posameznikom v zasebnem življenju 
kot tudi gospodarstvu z ozirom na novo 
dodano vrednost v poslu. 

Več informacij o dogodku je na voljo na 
uradni spletni strani www.bledwf.com. 

: : Turizem Bled

zagotavljanje prostega profila ceste. Med 
zagotavljanje prostega profila ceste sodijo 
vse ovire ob občinski cesti do višine 4,5 
metrov nad najvišjo točko vozišča.

V zvezi z navedenim naprošamo vse 
lastnike zemljišč ob občinskih javnih ce-
stah, da redno skrbijo za obsekovanje in 
obrezovanje rastlinja na svojih zemljiščih 
in s tem omogočijo varno odvijanje pro-
meta. V nasprotnem primeru bo pregle-
dniška služba ravnala skladno z zgoraj 
navedenimi pristojnostmi.

Hkrati pa opozarjamo tudi na veljavni 
Občinski prostorski načrt, ki v 72. členu 
navaja dopustne vrste ograj in živih mej 
(višina največ 1,20 m in v preglednem po-
lju največ 0,80 m) ter da je za vse posege 
v varovalnem pasu občinske javne ceste 
potrebno pridobiti soglasje upravljavca 
občinskih javnih cest, tj. Občine Bled.

Za vse dodatne informacije so na voljo 
preko telefona: 04 575 01 21 ali elektron-
ske pošte promet@bled.si (Urška Kregar 
Cundrič).

: : Občina Bled
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Kratkoročno oddajanje na 
Bledu 150 dni letno

15. maja 2024 je potekala javna razprava soočanja predlogov 
na temo osnutka novega zakona o gostinstvu. Srečanja se je 
udeležila številna množica turističnih ponudnikov namestitev 
na Bledu, pojasnila je podal državni sekretar na Ministrstvu za 
gospodarstvo, turizem in šport Matevž Frangež. Na posvetu so 
sodelovali tudi župan Anton Mežan, direktor Javnega zavoda 
Turizem Bled Blaž Veber in direktor Infrastrukture Bled Janez 
Resman.

Občina Bled bo omogočila oddajanje enako kot zdaj, 150 dni 
letno 

Kot je v uvodu povedal župan Anton Mežan, Občina Bled 
nima namena skrajševati dobe kratkoročnega oddajanja, ampak 
bo oddajanje možno enako kot zdaj, 150 dni letno. Poudaril je, 
da je bistvo zakona prenašanje določenih pristojnosti preverjanja 
spoštovanja zakonov in predpisov na organe občin. 

Iskanje skupnih rešitev, saj je področje treba urediti 
Kot je pojasnil državni sekretar Matevž Frangež, je osnutek 

novega zakona o gostinstvu objavljen na e-demokraciji, do 17. 
junija je v javni obravnavi. 

Omejitev kratkotrajnega oddajanja stanovanj na največ 30 dni 
v koledarskem letu je povzeta po zgledu. Hkrati zakon odločitev 
o številu dni, ko bo oddajanje možno, prepušča lokalni skupno-
sti, ki to omejitev lahko omili. Kot je pojasnil, turizem niso samo 
priložnosti, dodaten prihodek in posel, ampak s seboj prinaša 
tudi stranske učinke, ki pa niso povsod enaki, saj se ne soočajo 
vse občine z enakimi izzivi. 

Kot je poudaril Frangež, največjo težavo predstavljajo večsta-
novanjske stavbe, kjer tovrstno oddajanje vpliva tudi na ostale 
stanovalce. Z zakonom nagovarjajo realne težave, v preteklosti 
se je na področju izvajal pomanjkljiv nadzor, kar želijo urediti z 
novim zakonom.

Frangež poudarja, da je v primeru želje oddajanja celotne ne-
premičnine brez omejitev potrebna sprememba namembnosti 
objekta. 

Razprava 
Ponudniki turističnih namestitev, ki želijo svojo nepremič-

nino oddajati celo leto, bodo za ta namen morali pridobiti ustre-
zno uporabno dovoljenje. Med razpravo so se pojavila številna 
vprašanja na temo (dolgotrajnega) pridobivanja gradbenih in/ali 
uporabnih dovoljenj, zato nameravajo vpeljati daljše prehodno 
obdobje oziroma razmisliti o ustreznejši rešitvi priloženih do-
kumentov, ki bodo za ta namen potrebni. 

Izražena je bila pobuda, da se loči režim kratkoročnega odda-
janja eno in dvostanovanjskih hiš ter stanovanj v večstanovanj-
skih zgradbah. Frangež je na posvetu dal obljubo, da bodo pri-
pravili nov predlog, ki bo segmenta obravnaval ločeno. 

Po 17. juniju, ko bodo pregledane pripombe in poiskane reši-
tve, se bo Frangež ponovno udeležil razprave na Bledu za namen 
skupnega pregleda prenovljene različice zakona.

: : Turizem Bled

Preglejte stanje svojih dreves
V skrbi za varnost občank, občanov in vseh obiskovalcev Ble-

da ter zaradi zagotavljanja nemotenega gibanja na javnih cestah 
želimo ponovno opozoriti na pomemben dejavnik, ki vpliva na 
celotno skupnost. Zaradi varnosti ljudi, premoženja, zagotavlja-
nja varnosti v prometu ter lažjega dostopa intervencijskih vozil je 
nujno, da so obcestni pasovi brez ovir, kot so drevje in grmovje. 
Opozarjamo tudi na obvezno obrezovanje in vzdrževanje živih 
mej, grmičevja in ostale vegetacije na površinah ob cestišču ter 
javnih poteh tako, da sta zagotovljena preglednost ceste in prost 
profil ceste ter da je prometna signalizacija vidna in dostopna. 
Prav tako je treba obrezati vegetacijo ob pločnikih, saj ta veliko-
krat zaradi razraščenosti ovira varnost pešcev in drugih udele-
žencev v prometu.

Bližajo se poletni meseci, ko se nevarnost pojava hudih neurij 
z močnim vetrom poveča. Vljudno pozivamo lastnike zemljišč, 
da v okviru svojih zmožnosti in odgovornosti pristopijo k od-
stranitvi drevja in grmovja, ki bi lahko padla na javne poti, pov-
zročila škodo na premoženju ter ovirala prehod naših cest. To je 
ključnega pomena za nemoteno gibanje vozil ter za zagotovitev 
varnosti vseh udeležencev v prometu. 

Katera drevesa so najmanj statično stabilna?
1. Drevesa, ki so slabo vitalna ali že suha drevesa. Na Bledu 

raste zelo veliko brestov in velikih jesenov. Obe drevesni vrsti sta 
zaradi »holandske bolezni« in »jesenovega ožiga« skoraj obsoje-
ni na izginotje.

Slika 1: Padlo drevo velikega 
jesena zaradi odmrtja korenin 
kot posledice okužbe z jesenovim 
ožigom.

Slika 2: Prevelike rane (s pre-
merom > 8 cm) se predvsem pri 
listavcih z mehkim lesom (lipa, 
pipovec, breza, itd.) slabo ali pa 
sploh ne zacelijo, lesno tkivo pa 
začne hitro propadati. Nado-
mestni poganjki so na razkraja-
joče tkivo slabo pritrjeni in s tem 
zelo občutljivi na težak sneg oz. 
močnejši veter.

2. Nepravilno obrezana dre-
vesa. Če lastnik ugotovi, da je 
posadil drevo, ki mu že čez 
nekaj let primanjkuje rastne-
ga prostora, običajno predolgo 
čaka, potem pa drevo naen-
krat premočno nestrokovno obreže (obglavi). Drevo velikih ran 
ne more več zaceliti in na njihovem mestu se začne razkroj tkiva 
in z njim propadanje drevesa (Slika 2).

3. Drevesa z izrazito nesimetričnimi koreninami ali krošnja-
mi. Taka drevesa se običajno razvijejo neposredno ob infrastruk-
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Novi prizidek Zdravstvenega  
doma Bled zaživel

Obveščamo vas, da smo v petek, 10. maja, preselili ambulanto 
za nujno medicinsko pomoč in obe ambulanti za otroke in mla-
dostnike v nove prostore prizidka k stavbi ZD Bled. Urgentna 
ambulanta je pričela z delom v novih prostorih v soboto, 11. maja, 
ambulanti za otroke pa 13. maja 2024.

: : ZD Bled

turnih vodih, preblizu stavb ali asfalta. Na gozdnem robu se taka 
drevesa pojavljajo tik ob brežinah prometnic.

Če ste glede svojega rastlinja v dvomih, se lahko za strokov-
ni nasvet obrnete tudi na Komisijo za urejanje zelenih površin 
v Občini Bled ali direktno na dr. Jana Bizjaka z Infrastrukture 
Bled. Komisija je v svoji zasnovi posvetovalni organ, ki opravlja 
oglede drevja na pozive lastnikov in le-tem pomaga z nasveti gle-
de nege/odstranitve/ponovne zasaditve drevja. Vloge za oglede 
se zbirajo na Občini Bled na e-naslovu obcina@bled.si.

S spoštovanjem,

: : Občina Bled

Prometna ureditev v Veliki Zaki – poletna 
turistična sezona 2024

Občina Bled bo tudi v letošnji poletni turistični sezoni pristo-
pila k umikanju prometa iz jezerske sklede. Eden izmed ukre-
pov je urejanje prometnih tokov skozi Veliko Zako. Urejanje pro-
meta se bo izvajalo od 14. 6. 2024 do 15. 9. 2024, med 10.00 in 
18.00, z možnostjo podaljšanja časa trajanja zapore v času visoke 
sezone ali v primeru posebnih dogodkov znotraj območja zapore 
(npr. do 21.00 ure ali dlje). Urejanje prometa se izvaja na pod-
lagi veljavnih občinskih predpisov in Prometne študije Zaka. 
V primeru slabega vremena se lahko obdobje urejanja prometa 
zamakne oziroma skrajša. Na Pristavi in železniški postaji Bled 
– Jezero bosta prisotna varnostnika, ki bosta v območje spuščala 
motoriste, traktoriste, goste območja kampa in drugih nastani-
tev (Vila Jelovica, Vila Zaka …), dostavo, izvajalce javnih služb 
(smetarji, javni avtobusni promet …), taksi (lokalni promet), av-
tobuse, ki pripeljejo goste restavracije (ob predhodni najavi), vse 
voznike, ki bodo predložili veljavno parkirno dovolilnico (Blejsko 
kartico).

Tudi v letošnjem letu lahko fizične osebe s STALNIM pre-
bivališčem v Občini Bled pridobijo posebno dovolilnico »Veli-
ka Zaka«. Cena dovolilnice »Velika Zaka« je 10 EUR. Le-ta bo 
omogočala prehod skozi območje Velike Zake v času urejanja 

prometa ter brezplačno uporabo javnih sanitarij v lasti Občine 
Bled. Dovolilnica »Velika Zaka« ne omogoča uporabe parkirišč! 

Dovolilnico »Velika Zaka« se lahko pridobi izključno preko 
spleta na naslovu: https://dovolilnice.e-bled.si/. Na začetni strani 
spletne aplikacije izberite »Izpolni vlogo za izdajo Blejske kartice«. 
Pri okencu »Izberi tip Blejske kartice« izberite možnost »Velika 
Zaka« ter nadaljujte s postopkom oddaje vloge. Priložite fotoko-
pijo prometnega dovoljenja, iz katerega je razvidno stalno pre-
bivališče vlagatelja. V primeru, da je vozilo v službeni uporabi 
fizične osebe s stalnim prebivališčem v Občini Bled, je potrebno 
v postopku izdaje dovolilnice predložiti dokumentacijo, iz kate-
re je razvidno, da oseba za njegovo uporabo plačuje predpisano 
boniteto. Na koncu vloge obkljukajte izjavo in kliknite »Oddaj 
vlogo«. Na vaš e-naslov boste v nekaj minutah prejeli predračun 
oziroma navodila za plačilo. Lahko se zgodi, da vaš elektronski 
ponudnik (npr. Gmail) predračun zazna kot vsiljeno pošto ali 
promocijo. Če po oddaji vloge ne prejmete elektronske pošte, 
najprej preverite različne zavihke. Ko bo nakazilo obdelano, bo 
dovolilnica avtomatsko generirana, na vaš e-naslov pa boste pre-
jeli račun. Kartico boste prejeli priporočeno po pošti. 

V primeru težav se obrnite na blejskakartica@bled.si ali tele-
fon 04 575 01 31.

V kolikor pa že imate veljavno oziroma aktivirano parkirno 
dovolilnico (Blejska kartica) tipa »Domačin« ali »Gost/pravna 
oseba«, dodatne dovolilnice »Velika Zaka« NE potrebujete.

Stanovalce in lastnike nepremičnin v območju Velike Zake 
(med Pristavo in železniško postajo), ki ste kartice prejeli že v 
predhodnih letih, obveščamo, da bodo le-te avtomatsko aktivira-
ne. V kolikor ste kartico izgubili ali se je le-ta poškodovala, pokli-
čite oziroma pišite na zgoraj omenjeni e-naslov.

Ostalim imetnikom dovolilnice »Velika Zaka« bodo le-te prav 
tako avtomatsko podaljšane oziroma aktivirane. V kolikor ste 
kartico izgubili ali poškodovali, je potrebno oddati novo vlogo 
za izdajo dovolilnice preko portala https://dovolilnice.e-bled.si/.

: : Občina Bled

Nove klopi ob Savi 
Bohinjki

Mize in klopi ob mostu 
čez Savo Bohinjko so bile 
že zelo dotrajane, zato je TD 
Bohinjska Bela poskrbelo za 
menjavo. Lične mize in klopi 
kar vabijo k počitku in malici 
ob sprehodih po pešpoteh in 
raziskovanju čudovite nara-
ve v okolici Bohinjske Bele.

: : TD Bohinjska Bela
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Zaplešimo v poletje s plesno šolo  
MM Studio 11

Mateja Mihelič je svoje plesne sanje uresničila s študijem ple-
sa in koreografije na Performing Arts College v Cambridgeu. 
Po dodatnem izpopolnjevanju v Londonu se je vrnila domov na 
Bled in odprla svojo plesno šolo MM Studio 11, kjer svoje znanje 
z ljubeznijo prenaša na mlajše in starejše generacije.

MM Studio 11 je več kot le plesna šola – je prostor, kjer se 
ljubezen do plesa prepleta s kreativnostjo in strastjo. MM Studio 
ponuja raznolike plesne programe in vodene vadbe za vse gene-
racije. Otroci in mladostniki uživajo v plesnih uricah, jazz bale-
tu in hip hopu, sobote in nedelje pa so rezervirane za tematske 
rojstnodnevne zabave. Odrasli lahko izbirajo med navdihujočim 
plesnim tečajem Koraki SREČE, kjer razgibajo telo in duha, ter 
vodeno vadbo Bodypump in Bodybalance Les Mills, namenjeno 
tistim, ki želijo okrepiti svoje telo.

Plesalci MM Studia 11 se redno udeležujejo tekmovanj in 
festivalov, kjer se učijo vztrajnosti, sodelovanja in sprejemanja 
tako porazov kot zmag. Sezona plesa in vadbe se bliža koncu, 
a pred tem nas čaka zaključna predstava v Festivalni dvorani. 

To bo večer, ko se bodo predstavili vsi plesalci in plesalke MM 
Studia. Plesna zgodba bo postavljena v čarobni svet, kjer drevesa 
rastejo v obliki črke M, kar simbolizira veselje, povezovanje in 
ustvarjalnost. Predstava, ki bo prvič zaživela na odru 5. junija 
2024 ob 18. uri, bo nosila naslov »Zaplešimo v poletje«.

Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj z nami zaplešete v 
poletje!

: : Mateja Mihelič

Jurčkov dan na Homu, 1. junija 2024
Vabljeni na tradicionalni Jurčkov dan na Homu ob Okrepče-

valnici Jurček ter ob cerkvici Sv. Katarine, živžav za otroke in 
mladino, popoldansko druženje s čarodejem Janom Mežanom, 
pevsko skupino Canticum novum, slikarsko razstavo in predsta-
vitev poezij Anje Bunderla ter večerno druženje z živo glasbo 
Maje in Vlada Ravničana.

Društvo upokojencev Zasip na izletu v 
Arboretumu in Kamniku 

Zaradi razumevanja Občine Bled smo se zlata generacija Za-
sipa 17. 4. 2024 lahko odpravili na izlet.

V Arboretumu nas je pričakalo morje tulipanov čudovitih 
barv in oblik. Občudovali smo lahko v prekrasne barve odeta 
spomladi cvetoča drevesa in veličino starih različnih sort dreves.

V oči so nas zbodle s svojimi kričečimi barvami iz reciklirane 
plastike narejene živali, ki so del razstave znanega belgijskega in 
drugih 20 znanih umetnikov sodobne umetnosti iz šestih držav. 

Z njimi nas avtorji opominjajo na krhkost našega planeta, ki 
ga s plastiko uničujemo.

Nato pa smo se podali še v mesto Kamnik, znano po obrtni-
kih. Na Malem gradu so kovali celo zlatnike. No, mi zlatnikov 
nismo našli, odprl pa se nam je lep pogled na mesto Kamnik. 
Poznana je legenda o skopuški grofici Veroniki, ki bratom, ki so 
gradili cerkev, ni želela dati niti „en vinar za prazno delo, raje 
se spremenim v kačo“ in tako še danes pod gradom čuva svoje 
zlatnike. Zaradi njene varčnosti jo imajo verjetno Kamničani v 
svojem grbu.

Nadvse dobrovoljen pater Ciril pa nas je popeljal v franči-
škansko knjižnico, kjer hranijo več kot 10.000 knjig in zvezkov. 
Zbirka sega v obdobje od leta 1556 do 1728. Med deli so zasto-
pana dela matematikov, fizikov, pravnikov, zdravnikov ter dela 



7Dogajanja    Društva

Cvetoče in ljubeče v vroče 
poletje

Čudovita pomlad z vsemi čarobnimi 
barvami, čebljanjem čebelic in ptic, dolgo 
pričakovani sprehodi po sveže oprani na-
ravi, okraševanje okenskih polic, da bodo 
naši domovi prijaznejši, dela na poljih in 
vrtovih … a brez življenja, posvečenega 
tudi kulturnim utrinkom ter nesebične 
ljubezni do bližnjih, ne gre.

V Kulturno umetniškem društvu Za-
sip smo mesec ljubezni kar dobro obe-
ležili že s tradicionalnim kresovanjem 
na Homu, ki nam je ob sodelovanju z 
Jurčkom s Homa in Bojanom Gogalo, 
našimi “zlatimi” gasilci PGD Zasip ter 
ob nekajurnem igranju ansambla Svizci 
ter društvi uspelo več kot odlično. Naše 
pozitivno vzdušje se je nadaljevalo z na-
šim Aktivom žena Prgarije na prireditvi 
Harmonike na Bledu, kjer se je res “igra-
lo, pelo, pilo in plesalo”, kot to pogovorno 
rečemo. In ker menijo, da se za zdravo ži-
vljenje mora ves čas nekaj dogajati, nismo 
manjkali niti na dogodkih družabnega 
večera z Majo in Vladom Ravničanom pri 
okrepčevalnici Jurček, dogodku SPAR-
TAN race sredi maja in Festivalu cvetja 
v Bohinju. Tudi na letošnjem Blejskem 
lokalnem izboru pri Turizmu Bled smo 
se predstavili z novimi izdelki, udeleži-
li tradicionalne čistilne akcije in gostili 
naše sosednje društvo z Bohinjske Bele s 
predstavo Sleparja v krilu.

Mesec junij bo zelo pester že 1., ko bo 
na Homu tradicionalni Jurčkov dan.

: : Mag. Dragica M. Sternad Kenda,  
predsednica KUD Zasip

Istočasno pa smo nadaljevali naslednji 
dan v Zg. Gorjah na posestvu Vrt okusov, 
kjer stoji društveni čebelnjak. Tam je pre-
davatelj Vlado Avguštin, svetovalec ČZS, 
predaval in izvedel delavnico s 15 čebe-
larji. Udeležili so se predavanja o apiteh-
ničnih ukrepih v čebelarstvu. To pomeni, 
da je obnovil dela, ki so potrebna v čebel-
njaku spomladi in poleti s poudarkom na 
biološkem in tehničnem zatiranju varoj in 
spremljanju razvoja le-teh. Po kratki pre-
kinitvi v Lovskem domu smo nadaljevali z 
izvedbo izdelave narejenca in vadbo ozna-
čevanja matic s troti. Torej, lovili smo trote 
in naredili postopek označevanja matice, 
kot ga je potrebno narediti s svežimi mati-
cami ali pred sezono, da jih laže najdemo. 

Ugotovili smo, da so čebelarska sreča-
nja koristna, še zlasti za začetnike, in do-
bra ponovitev za starejše čebelarje.

Naj medi!

: : Čebelarsko društvo Bled – Gorje

s področja teologije. Eno največjih vre-
dnosti knjižnice predstavlja Dalmatinov 
prevod biblije iz leta 1556, ki ena izmed 
redkih vsebuje tudi Dalmatinov predgo-
vor. Posebno redek tisk je Pentatevh – pet 
Mojzesovih knjig – ki predstavljajo temelj 
Svetega pisma. Znanih je samo šest izvo-
dov tega dela.

Seveda pa brez ogleda del našega moj-
stra Plečnika tudi ni šlo. Na glavnem trgu 
smo si ogledali prenovljeno fasado na 
stavbi. Veličastno njegovo delo pa je kape-
la Božjega groba pri frančiškanih. 

S polnimi trebuščki ob šalah naše 
Stanke smo se vrnili v odtajan Zasip. 

: : Danica Vester

Skupinska mandala  
DU Bled povezuje in vabi

Za 75. obletnico društvenega delo-
vanja starejših na Bledu je leto dni pred 
jubilejem skupina šestih članic, ki obi-
skuje delavnico izdelovanja mandal pod 
mentorskim vodstvom Tatjane Modic, 
izdelala skupinsko društveno mandalo. 
Narejena je bila na osnovi numerološkega 
zapisa društva, poudarek pa je bil na po-
vezovanju članstva med seboj in navzven 
z drugimi. Delavnice so potekale dvakrat 
na teden dva meseca.

Izdelovanje skupinske mandale je bilo 
za mentorico in njene »učenke« prva taka 
izkušnja in zato poseben izziv zaradi veli-
kosti same mandale (90 x 90 cm) in zara-
di usklajevanja skupinskega dela.

Osnutek je mentorica najprej narisala 
na papir, dodala tudi nekaj vzorcev, potem 
zložila vse dele (mandala je namreč sesta-
vljena iz 9 manjših platen) v celoto. Sredi-
no je naredila sama, potem pa se je začelo 
skupinsko delo. Mandalo je bilo treba spet 
razstaviti na posamezna platna. Vsaka je 
naredila svoj del, pri tem pa je morala pa-
ziti, da se je vse ujemalo z drugimi. Barve 
in vzorce so določevale sproti.

Po končanem delu si je mentorica od-
dahnila: »Ko sem sprejela predlog dru-

štva, da izdelamo skupinsko mandalo, 
sem imela nekaj časa kar nočne more od 
skrbi – kako to sploh narediti, kako jo se-
staviti, da bodo linije potekale pravilno, 
povezati posamezne dele spet v celoto … 
Ko pa zdaj pogledam naše delo, sem zelo 
ponosna nase in na vse ustvarjalke. Potr-
juje, da je s povezovanjem vse mogoče. S 
tem premikaš meje pri sebi, hkrati širiš 
obzorja in odstiraš strah pri drugih. Z 
veseljem bi se še kdaj lotila takega dela.«

In kako so skupinsko delo doživljale 
udeleženke:

Marcela: »Imela sem občutek, da tega 
nisem sposobna narediti. Ko pa sem do-
bila svoj košček skupinske mandale, je 
kar steklo. Navdušena sem nad končnim 
izdelkom. Prej si nisem mogla predsta-
vljati, da lahko skupaj izbiramo barve, 
vzorčke, da smo tako složne. Tudi druga 
od druge smo se učile.«

Jožica: »Ugotovila sem, da lahko de-
lam tudi v skupini sedmih članic, ki jim 
mandala nekaj pomeni. Vesela sem, da 
sem naredila nekaj, kar bo viselo na se-
dežu društva v veselje vseh obiskovalcev.«

Rozika: »Ko zdaj pogledam mandalo, 
se mi zdi, da je to naše. Narejeno z vese-
ljem.

Všeč mi je bilo skupinsko delo, da smo 
bile tako povezane, da nas je mentorica

usmerjala in pomagala, hkrati pa pu-
stila, da se same odločamo o barvah in 
vzorcih.«

: : Dragica Vesković

Pred čebelarsko sezono se 
moramo tudi izobraževati

V sklopu predavanj, ki jih organizira 
ČD Bled – Gorje in ČZS za člane čebelar-
skega društva pred sezono čebelarjenja, 
smo 9. maja v Lovskem domu na Bledu 
gostili svetovalca za Gorenjsko, g. Matja-
ža Pintarja, ki nas je popeljal v področje 
vzreje matic za lastno potrebo in priprave 
novih družin.
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Strokovna ekskurzija 
članov TD Bled na 
avstrijsko Koroško

Člani Turističnega društva Bled na stro-
kovni ekskurziji na avstrijskem Koroškem

Tokratna strokovna ekskurzija članov 
Turističnega društva Bled nas je popelja-
la čez mejo, na avstrijsko Koroško. Kljub 
nekoliko muhastemu vremenu sta nas 
vodnika Matjaž in Vesna popeljala skozi 
prijeten dan, poln kulture, zgodovine in 
naravnih lepot.

Na pot smo se podali ob 8. uri ter se 
preko mejnega prehoda Karavanke na-
potili proti jezeru Millstatt, kjer smo si v 
kraju Seeboden najprej ogledali edinstve-
ni Muzej bonsajev. Naužili smo se lepot 
prefinjeno zasnovanega klasičnega japon-
skega vrta, ki na preko 10.000 m2 pred-
stavlja čudovit okvir za množico dreves 
bonsaj, od katerih so mnoga stara preko 
100 let. 

Pot nas je nato vodila mimo čudovite-
ga jezera, enega od najtoplejših na avstrij-
skem Koroškem, ki je po velikosti drugo 
največje. Naslednja postaja je bilo Osojsko 

jezero, kjer smo obiskali nekdanji bene-
diktinski samostan Osoje in spoznali 
legendo o poljskem kralju Boleslavu II – 
Mutcu Osojskem, ki naj bi bil tukaj tudi 
pokopan.

Naša naslednja točka je bil grad Lan-
dskron, kjer so nam postregli z okusnim 
kosilom, spoznali pa smo tudi njegovo 
zgodovino in se naužili prelepih pogledov 
na bližnjo in daljno okolico. Po kosilu se 
je skupina odpravila na sprehod do Opičje 
gore, ki je dom opic vrste 'makaki'. Opa-
zovanje opic pri igri, hranjenju, plavanju 
in špičenju vragolij je bil pravi vrhunec 
dneva za vse udeležence.

Za konec smo se ustavili v Beljaku, 
drugem največjem mestu avstrijske Ko-
roške in se sprehodili skozi mestno jedro 
ter si ob kavi ali sladoledu odpočili po pe-
strem dnevu.

Zadovoljni in polni novih vtisov smo se 
v zgodnjih večernih urah vrnili na Bled, 
enotni, da smo kljub temu, da so nam 
kraji poznani in blizu, spoznali mnogo 
novega in da ostaja še veliko neodkritih 
kotičkov, kamor se bomo z veseljem še 
vrnili. 

: : Vanja Piber, Turistično društvo Bled

Festival sodobne  
glasbe .abeceda

Med 24. in 28. junijem 2024 se bo v 
organizaciji Inštituta .abeceda v partner-
stvu z Zavodom za kulturo Bled in ob 
podpori Ministrstva za kulturo RS na 
Bledu odvil tretji Festival sodobne glasbe 
.abeceda. Festival, ki ga programsko obli-
kujejo vsebine in ideje sodelujočih ustvar-
jalcev, v poslušanje ponuja najnovejšo 
glasbeno produkcijo s področja sodobne 
klasične glasbe in širše.

Letošnje festivalsko dogajanje prinaša 
petnajst koncertov, razporejenih prek ce-
lega tedna. Programsko jedro tvorita dva 
dopoldanska in večerni koncert, na kate-
rih bodo člani ansambla .abeceda [ansam-
bel za novo glasbo] izvedli dela rezidenč-
nih in gostujočih skladateljev, predstavlje-
ne pa bodo tudi izbrane skladbe delavnice 
precept.concept.percept in celoletni pro-
grami Inštituta .abeceda (Mladi Razisko-
valci, Studio 8.1, .paradigma). Festivalsko 

dogajanje dopolnjujejo strokovna preda-
vanja, predkoncertni pogovori, razvojni 
projekt [rezidenca] in cikel petih dopol-
danskih koncertov za otroke.

Na voljo so festivalske vstopnice in 
dnevne festivalske vstopnice, ki vklju-
čujejo vstop na dopoldanske in večerne 
koncerte, predavanja in predkoncertne 
pogovore določenega dne. Koncerti za 
otroke so brezplačni (zaželena je prijava 
na info@zkbled.si). 

Več o programu in nakupu vstopnic na 
https://www.kongresni-center-bled.si/si/
koledar-prireditev.

: : Zavod za kulturo Bled

Dan odprtih vrat 
čebelnjakov društva na 
Bledu

Na povabilo ČD Bled – Gorje so 
na dan odprtih vrat, 19. aprila, prišli 
osnovnošolci blejske osnovne šole in 
si ogledali Blejski park s čebelnja-
kom in zeliščnim vrtom. Spoznali so 
osnovne značilnosti čebel, čebelnjaka 
in življenje čebel v panju. Poskusili so 
produkte čebel in tudi ajdov med, ki 
je bil deležen pravega navdušenja. 
Pridobili so čebelarsko literaturo in 
se seznanili s stilnim čebelnjakom 
zunaj in tudi znotraj in z vsemi pri-
pomočki, ki jih čebelarji uporabljajo. 
Obisk bodo ponovili drugo leto ob is-
tem času.

Naj medi!

: : ČD Bled – Gorje

Najzanimivejše drevo 
leta 2024 je maklura

V letu 2024 si je naziv »najzani-
mivejše drevo leta« v Občini Bled 
prislužilo drevo maklura oz. divja 
pomaranča, ki raste na Mlinem. 

(Več v naslednji številki Blejskih 
novic)

: : dr. Jan Bizjak, univ. dipl. inž. agr.
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16. Srednjeveški dnevi
Srednjeveški dnevi na Blejskem gradu tradicionalno potekajo 

prvi vikend v juniju. Pripravili smo pester sobotni in nedeljski 
program z nastopi srednjeveških skupin na gradu, bogato tržni-
co obrti na parkirišču in srednjeveškim taborom v grajskem par-
ku. Vabimo vas, da tudi vi postanete del srednjeveškega utripa! 

Prizorišča bodo 1. in 2. junija zasedle srednjeveške skupine iz 
Slovenije in tujine, rokodelci ter glasbeniki. Lahko se boste vrnili 
v preteklost in spremljali pestro življenje grajskih dam in pogu-
mnih vitezov. Nastopi srednjeveških skupin, ki se odzovejo na 
povabilo gospodarja Blejskega gradu, viteza Gašperja Lamber-
garja, so lahkotno plesni, resno borbeni in uglajeno norčavi. Vi-
tezi, dame in njihova spremstva na grad prispejo z vseh koncev 
Evrope in s svojimi nastopi tkejo praznični utrip, katerega del 
postanete, kot bi trenil. Medtem ko na gradu spremljate mojstre 
in mojstrice pri delu, lahko v srednjeveškem taboru v grajskem 
parku marsikateri viteški izziv sprejmete tudi sami in vstopite v 
čas, povsem drugačen od današnjega.

V soboto, 1. junija, se bo dogajanje začelo ob 10.30 s povor-
ko vseh udeležencev s parkirišča na spodnjo grajsko teraso. Po 
uvodnem sprejemu bodo na zgornji grajski terasi od 11. do 12. 
ure sledili nastopi srednjeveških skupin (popoldne od 16. do 17. 
ure.). Ob 12. uri bo na sporedu polurna glumaška predstava za 
najmlajše (4+).

Na spodnji grajski terasi bo ves dan potekala delavnica izdelo-
vanja srednjeveških venčkov, na ogled bo usnjena galanterija. Na 
parkirišču pa bo ves dan živahno na bogato založeni tržnici obrti.

V grajskem parku bo v srednjeveškem taboru pestro dogajanje 
med 10. in 18. uro. Od streljanja z lokom in metanja sekir do 
ogleda srednjeveškega orožja. Spremljali boste ročno izdelovanje 
papirja in občudovali kaligrafske zapise.

Ob 17. uri bo na parkirišču nastop italijanskih zastavarjev, 
ognjeni nastop gostitelja in glumaška predstava.

Nedeljsko dogajanje se bo z nastopi srednjeveških skupin za-
čelo ob 10.30 na zgornji grajski terasi. Njihove nastope si bo mo-
goče ogledati tudi v popoldanskem času med 15. in 17. uro. Sre-
dnjeveški tabor bo v nedeljo odprt med 10. in 16. uro, delavnice 
na spodnji grajski terasi in srednjeveška tržnica obrti bodo vabili 
ves dan. Podrobnejši program na https://www.blejski-grad.si/si/
koledar-prireditev.

Pomembno: v soboto, 1. junija, in v nedeljo, 2. junija, bo med 
8. in 20. uro veljala zapora Grajske ceste med križiščem Bledec 
in parkiriščem Blejski grad 1. Za zapore bodo na licu mesta skr-
beli reditelji. Obiskovalci dogodka, ki bodo prispeli na prizorišče 
z osebnimi avtomobili, bodo lahko parkirali na parkirišču Blej-
ski grad 2 (ob Športnem parku Bledec). Od tam bo na grad vozil 
brezplačni kombi.

: : Zavod za kulturo Bled

Historično lokostrelstvo in poklon mojstru 
izdelovanja lokov Francu Oblaku

Blejski grad je bil v sobotnem večeru 18. maja v znamenju slo-
vesnega odprtja razstave »Franc Oblak - Aci, mojster izdelovanja 
lokov«. Z razstavo, ki bo na gradu na ogled do konca septembra, 
se v Zavodu za kulturo Bled poklanjajo izjemnemu mojstru izde-
lovanja lokov ter dolgoletnemu tekmovalcu iz Radovljice.

Odprtje, ki ga je z besedo spretno obogatila Darja Pretnar, z 
glasbo pa duo Gašper Primožič (harmonika) in Lev Pupis (sakso-
fon), je bilo prežeto s čustvi, prijateljstvom in močno povezano-
stjo, ki vlada med članicami in člani lokostrelske skupnosti. Na 
odprtje so legendo izdelovanja lokov in dolgoletnega tekmovalca 
pospremili udeleženci Historično lokostrelskega turnirja, ki je 
potekal v grajskem parku in njegovi okolici ter na Bohinjski Beli 
(18. in 19. maj). Vidno ganjeni častni gost večera, Franc Oblak, 
je v pogovoru z voditeljico povedal, da je bila njegova soproga, še 
vedno aktivna lokostrelka, nekdanja evropska prvakinja Doroteja 
Oblak, zahtevnejša naročnica kot ostali naročniki.

»Ta razstava je poklon izjemnemu, v svetu uveljavljenemu 
ustvarjalcu iz našega okolja. Veseli smo, da lahko našim obisko-
valcem, tako lokalni skupnosti kot turistom, ki obiskujejo grad, 
predstavimo izjemno mojstrstvo gospoda Oblaka,« je na odprtju 
razstave povedala direktorica Zavoda za kulturo Bled Lea Ferjan.

V svojem 50 let dolgem delovanju na področju lokostrelstva 
je mojster umetne obrti izdelal prek 4.600 lokov, vse unikatne. 
Njegove umetelno izdelane loke so uporabljali vrhunski tekmo-
valci in z njimi osvajali medalje na evropskih in svetovnih pr-
venstvih. 

Tudi na tokratnem tekmovanju je slovenska tekmovalka Moj-
ca Pavačič z njegovim lokom dosegla največ točk v absolutnem 
seštevku. Med moškimi je največ točk v absolutnem seštevku do-
segel Kovács Zsolt z Madžarske. Med drugimi je tekmovala tudi 
Doroteja Oblak, prav tako z lokom, ki ga je izdelal njen soprog.

Dvodnevnega tekmovanja, katerega pobudnik je bil Peter 
Vukotič iz domačega lokostrelskega društva Palček Bled, se je 
udeležilo prek 80 tekmovalcev iz Srbije, Nemčije, Madžarske, 
Grčije, Slovaške in Slovenije. Tekmovalci, najmlajši je bil star 7 
let, so tekmovali v obvezni srednjeveški opremi v streljanju tako 
na 3D kot na historične tarče. Finalna tekma je potekala v graj-
skem parku, na urejenih naravnih terasah, kjer je bilo postavlje-
nih šest tarč.

Turnir, ki je potekal pod strokovnim vodstvom Sandija Pa-
vačiča, je bil po mnenju tekmovalcev izvrstno organiziran, prav 
tako pa je v dveh dnevih pritegnil veliko obiskovalcev. Ti so si z 
zanimanjem ogledali tekmovanje, privlačno tudi zaradi zanimi-
vih oprav tekmovalk in tekmovalcev.

: : Zavod za kulturo Bled, foto: Mirko Kunšič, Jošt Gantar
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Odprtje razstave »Comm-
Unity« akademske slikarke 
Nuše Smolič

V Galeriji Stolp na Blejskem gradu bo 
od 1. do 30. junija na ogled slikarska raz-
stava »Comm-Unity« akademske slikarke 
Nuše Smolič. Vabimo vas na odprtje raz-
stave, ki bo v sredo, 5. junija, ob 18. uri.

Razstava Comm-Unity je deveto po-
glavje v seriji samostojnih razstav, ki jih 
akademska slikarka Nuša Smolič izvaja 

29. Festival Bled
Med 1. in 14. julijem bo na Bledu potekal že 29. mednaro-

dni glasbeni Festival Bled. Letošnji festivalski mozaik sestavljajo 
koncertni večeri na različnih blejskih lokacijah, mojstrski tečaji 
za mlade glasbenike, goslarska delavnica mojstra iz Cremone in 
slikarska razstava. Umetniški vodja festivala mag. Jernej Bren-
ce izpostavlja njegovo butičnost in preplet glasbene ter likovne 
umetnosti. V dobrih dveh tednih se bo zvrstilo 14 koncertnih 
dogodkov na treh prizoriščih: v Festivalni dvorani Bled, cerkvi 
sv. Martina in Grand Hotelu Toplice. Festival organizira Društvo 
Kulturni Hram v sodelovanju z Zavodom za kulturo Bled. Več o 
programu in nakupu vstopnic na https://www.festivalbled.com/.

: : Zavod za kulturo Bled

kot del svojega projekta v zadnjem letu. 
Razstave potekajo na različnih lokacijah, 
kjer vsaka od njih prinaša svoj edinstven 
koncept.

Comm-Unity predstavlja prostor, kjer 
se prepleta filozofija in psihologija ter so-
ustvarjata edinstven mozaik človeškega 
doživetja. Razstava predstavlja serijo por-
tretov z različnimi tehnikami, kjer se ob 
vsakem od njih razvije kompleksen dialog 
med gledalcem in umetniškim delom, ki 
transcendirata zgolj opazovanje ter vklju-
čuje tako čustva kot tudi razum.

: : Zavod za kulturo Bled

New Yorkom. Njeno ustvarjanje je razpeto 
med fotografijo, videom in umetniškimi 
instalacijami kot performansi, zvokom in 
literaturo. Svojo umetnost je predstavila na 
več kot 100 samostojnih in 140 skupinskih 
razstavah po vsem svetu. Njena motivaci-
ja, da izpostavi večdimenzionalno arhitek-
turo prostora, ki jo opredeljuje atmosfera, 
jo je vodila k uporabi transmedialnega 
pristopa. Rezultat tega je več kot 30 obse-
žnih instalacij najdenih in recikliranih 
čipk, ki so bile razstavljene na različnih, 
večinoma javnih prostorih po vsem svetu, 
tudi na Blejskem gradu lani decembra pod 
naslovom Umetniška vozlišča Eve Petrič 
na Blejskem gradu. S performansom Eden 
REtransplanted nas bo umetnica v okviru 
svoje instalacije TRANShomoPLANTATI-
ON, najdenih in recikliranih čipk z različ-
nih koncev sveta, popeljala na potovanje is-
kanja novega planeta, na katerega bi lahko 
presadili človeško srce, če nam razmere na 
Zemlji ne bi več dopuščale ostati tukaj.

: : Zavod za kulturo Bled

Poletna muzejska noč na 
Blejskem gradu

Že tradicionalno se tudi letos pridru-
žujemo skupni akciji slovenskih muze-
jev, galerij in drugih kulturnih ustanov. 
Vabimo vas na tradicionalno Poletno 
muzejsko noč na Blejskem gradu, ki bo 
v soboto, 15. junija. Od 18. do 24. ure bo 
vstop na grad prost. Ob 19. uri vas vabimo 
na voden ogled gradu, po katerem vas bo 
popeljal etnolog in geograf Janez Fajfar 
(obvezne prijave na info@zkbled.si).

Noč, posvečeno kulturi, bomo ob 21.30 
obogatili s performansom Eve Petrič z na-
slovom Eden REtransplanted.

Eva Petrič je vsestranska umetnica, ki 
živi in ustvarja med Slovenijo, Dunajem in 

Začetek sezone lutkovnih predstav
Z junijem se začenja letošnja sezona lutkovnih predstav 

za otroke. Prva predstava, Zajčkova hišica (3+, trajanje 40 
minut) v izvedbi Lutkovnega gledališča Ljubljana, bo na spo-
redu 27. junija ob 19. uri v grajskem parku. Vstopnice so že 
na voljo prek spleta. Več o predstavi na https://www.blejski-
-grad.si/si/koledar-prireditev.

V juliju bosta na sporedu še Opičja uganka ali Mamica, 
kje si 4. julija in Muca Copatarica 25. julija. V avgustu pa 
predstavi Vidkova srajčica 22. avgusta ter Lili in Bine 29. av-
gusta. Predstave bo izvedlo Lutkovno gledališče FRU-FRU 
v sodelovanju s Hišo otrok in umetnosti. Vse predstave se 
začnejo ob 19. uri.

Prisrčno vabljeni v grajski park na lutke!

: : Zavod za kulturo Bled
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Junijski večeri z DO RE MI
Junijski večeri na prestižni lokaciji 

pod okriljem Zavoda za kulturo Bled 
so odlična priložnost, da se predsta-
vi delo Glasbenega centra DO RE MI 
med iztekajočim se šolskim letom in 
obogati kulturna podoba kraja pred za-
četkom poletne sezone na Bledu.

Glasbeni center DO RE MI se po 
uspešno izvedenih Junijskih večerih v 
lanskem letu vrača na oder pred Festi-
valno dvorano Bled. Učenci se na dveh 
koncertih predstavijo svojim staršem, 
občanom in obiskovalcem Bleda. V 
dveh večerih, 14. in 20. junija, se bodo 
predstavili šolski zbori, šolski orkestri 
in komorne skupine ter izbrani solisti. 

Vstop je prost. Koncert bo v prime-
ru slabega vremena v Festivalni dvora-
ni Bled.

Prisrčno vabljeni!

: : Zavod za kulturo Bled

AKVARELIADA Bled,  
8. junij 2024 

Slikarsko društvo Atelje Bled želi na 
Bledu ob10-letnici delovanja zbrati li-
kovne ustvarjalce vseh starosti, ki bodo 
ustvarjali z osnovnim medijem – vodo 
in barvnimi pigmenti. Tehniko akvarela 
v različnih oblikah bi radi s tem posebej 
promovirali in jo z razstavo nastalih del 
predstavili javnosti. Pričakujemo tvorno 
druženje in krepitev sodelovanja med li-
kovniki, izmenjavo slikarskih izkušenj in 
idej. Likovniki bodo ustvarjali v soboto, 8. 
junija 2024, med 10. in 14. uro. Vsi, ki bi 
radi sodelovali, prijazno vabljeni k prijavi 
do 1. 6. 2024 na atelje.bled@gmail.si.

Podelitev diplom najboljšim delom in 
priznanj vsem udeležencem ter odprtje 
razstave bo ob 16. uri v nekdanjem pro-
storu blejske knjižnice, Ljubljanska c. 8 (1. 
nadstropje). 

Razstava del AKVARELIADA Bled 
2024 bo na ogled od 10. 6. do 16. 6. med 
17. in 19. uro.

V Knjižnici Blaža Kumerdeja uspešno zaključujemo še eno šolsko leto
Čez poletje bodo imele vse naše enote poletni delovni čas, 

imeli pa bomo vendarle nekaj prireditev v naši enoti v Radovljici. 
V tem šolskem letu od septembra do junija smo imeli v naši 

knjižnici 50 prireditev, ki jih je obiskalo okrog 1500 odraslih in 
otrok. Maja smo zaključili projekt Knjižko Gledališko, otroci so si 
ogledali še zadnjo predstavo z naslovom Travniške zgodbe. Vseh 
osem predstav od oktobra do maja je bilo vsak mesec izjemno 
lepo obiskanih, kar so pokazali tudi izpolnjeni kartončki z žigi 
našega Knjižka, saj je kar nekaj otrok na Bledu oddalo kartonček 
z vsemi zbranimi žigi. Najmlajši so si lahko ogledali predstave: 
Sapramiška, Doktor Sreča, Prigode palčka Obdarovalčka, Zgod-
ba o snežaku s srcem, Zmajeva reka, Ovčka, ki je prišla na večer-
jo, Pošastozavri in jabolko spora ter Travniške zgodbe.

Ponosni smo, da smo imeli v letu 2023 kar 31,15 odstotka ak-
tivnih članov glede na število prebivalcev v Občini Bled, izposoja 
gradiva se je v primerjavi z letom 2022 še povečala. Kljub temu, 
da se zaloga gradiva ni bistveno povečala, smo v lanskem letu 
skočili z 125.578 na 130.822 obiskovalcev, medtem ko knjižnico 
na dan odprtosti obišče okoli 200 obiskovalcev. Te številke našo 
knjižnico uvrščajo v sam vrh bralno pismenih ljudi, ki s pri-
dom uporabljajo knjižnico kot tretji prostor oz. prostor kulture 
in branja. 

Ponosni smo, da se naša knjižnica z vsemi desetimi enotami 
v Sloveniji med 58 splošnimi knjižnicami uvršča v sam vrh, ve-
seli smo, da smo najboljši ravno v izposoji glede na potencialne-
ga uporabnika. Zelo visoko pa se uvrščamo tudi glede na obisk 

prireditev, delež članov in celoten obisk v knjižnici.
Junija bo Knjižnica Blaža Kumerdeja na Bledu odprta še po 

ustaljenem urniku, od ponedeljka do petka od 10.00 do 19.00 in 
v soboto od 8.00 do 12.00. Čez poletje, julija in avgusta, pa bo 
knjižnica imela poletni delovni čas. V ponedeljek in četrtek bo 
odprta od 10.00 do 19.00, torek, sredo in petek od 8.00 do 14.00 
in v soboto od 8.00 do 12.00. 

: : Urška Kljajič

Razstava in projekcija 
večkrat nagrajenega filma 
Legenda o Zlatorogu

V Infocentru Triglavska roža na Bledu 
bo sredin večer 5. junija v znamenju Zla-
toroga. Ob 20. uri bomo odprli razstavo 
in predvajali večkrat nagrajeni animirani 
film Legenda o Zlatorogu. To je edinstve-
na priložnost za ogled filma in spoznava-
nje njegovega nastajanja v lokalnem oko-
lju, ki je tesno povezano z njegovo vsebino. 

Mlada ustvarjalca Lea Vučko, ki je po-
skrbela za scenarij, režijo in animacijo, 
in Damir Grbanović, katerega delo sta 
bili montaža in produkcija, sta ustvarila 
lep in uspešen, mednarodno nagrajeni 
animirani film Legenda o Zlatorogu, ki 
še naprej žanje lovorike na festivalih po 
vsem svetu.

Edinstvena priložnost za ogled filma v 
lokalnem okolju

Poleg Vesne za najboljši animirani 
film leta 2022 je film prejel še nagrado 
DSAF, Društva slovenskega animirane-
ga filma za najboljšo likovno zasnovo, 
častno omembo žirije na 17. Gorniškem 
festivalu v Ljubljani, nagrado za najbolj-
ši animirani film na filmskem festivalu 
v Nepalu, posebno omembo žirije na fe-
stivalu SEEfest v Los Angelesu, nagrado 
kritiške žirije za najboljši slovenski film 
Društva slovenskih filmskih publicistov 
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in še druge nagrade.
Film še vedno potuje po različnih film-

skih festivalih po svetu, kar pa je veliko-
krat tudi edino mesto za ogled kratkih 
filmov. Razstava o nastanku filma je zato 
edinstvena priložnost, da ga predstavimo 
v lokalnem okolju, ki je tesno povezano z 
njegovo vsebino.

Posebna zgodba o nastajanju več kot 
10.000 ročno narisanih risb

Razstava predstavlja nastajanje krat-
kega animiranega filma, ki je za gledalce 
največkrat nevidno ozadje: celoten zgod-
boris, skice, fotografije z resničnih lokacij 
v Trenti, posnete med načrtovanjem fil-
ma, tehniko risanja, … Predstavlja, kaj vse 
se je dogajalo v štiriletnem nastajanju 14 
minut dolgega filma, sestavljenega iz več 
kot 10.000 ročno narisanih risb v digital-
ni tehniki.

Razstavo, v okviru nje pa tudi film, si 
bo v Infocentru Triglavska roža Bled mo-
goče ogledati do 22. septembra 2024.

: : Infocenter Triglavska roža Bled, TNP

za nepozaben glasbeni večer. Zahvala za 
lepo glasbeno sodelovanje gre dirigentu 
PO Lesce Gašperju Brezniku.

Klarinetistka Alja Kolman, flavtistka 
Tina Kolman in tolkalec Jakob Dovžan so 
na 48. Srečanju glasbenih šol Gorenjske 
in zamejstva, na GŠ Tržič, s svojimi glas-
benimi točkami predstavili našo šolo.

Učiteljice uvajanja v glasbo in nižjih 
razredov solfeggia so za najmlajše pripra-
vile glasbeno pravljico Nuše Piber, Tuba 
Katka. Odigral jo je Luka Zapušek. S svo-
jim pripovedovanjem, zvokom ter spre-
mljavo mladih glasbenikov so navdušili 
vse obiskovalce.

Pevski zbori DO RE MI so se udeležili 
Območnega srečanja otroških in mladin-
skih pevskih zborov blejski osnovni šoli. 
Vsi so bili deležni dobrega odziva strokov-
ne spremljevalke, Andreje Martinjak. 

Ob občinskem prazniku so pevke 
MPZ DO RE MI ter solistki Nika Repe 
in Alja Kolman nastopili na otvoritvi pri-
zidka Zdravstvenega doma Bled, Vokal-
na skupina DO RE MI pa je nastopila na 
osrednji občinski proslavi. 

Ustanoviteljica GC DO RE MI in pi-
onirka inkluzivne glasbene šole, Nuša 
Piber, je ob svetovnem dnevu zavedanja 
o avtizmu že tretjič organizirala medna-
rodni posvet Skrivni svet avtizma, ki je v 
družbi slovenskih in tujih strokovnjakov 
in udeležencev potekal v Viteški dvorani 
na Blejskem gradu. V uvodu je sprego-
vorila Nuša Piber, ki je predstavila svoj 
pogled na delo z otroki z MAS, sprego-
vorila pa je tudi o t. i. modelu »Zvoki z 
namenom«. V nadaljevanju je izr. prof. 
dr. Katarina Lia Kompan Erzar govorila 
o psihološkem vidiku pristopa in dela z 
otrokom z MAS. Specialna pedagoginja 
Meta Bizjak Eržen je teoretično in prak-
tično predstavila metodo BAL-A-VIS-X, 
niz natančno oblikovanih ritmičnih vaj, 
ki vplivajo na ravnotežje ter slušno in vi-
dno zaznavanje. Dr. Matjaž Mihelčič pa je 
govoril o psihogenih motnjah vida. Osre-
dnji predavatelj je bil Adam Ockelford 
(PhD), profesor glasbe na Univerzi Roe-
hampton v Londonu. Njegov raziskovalni 
poudarek je na glasbeni psihologiji, zlasti 
na razvoju posebnih glasbenih sposobno-
sti v kontekstu slepote in avtizma. Pred-
stavil je tudi model »Zvoki z namenom«, 
katerega avtor je. 

Za zaključek so učenci DO RE MI z 
MAS, Tolkalna skupina DO RE MI ter 
Vokalna skupina DO RE MI z dr. Kata-
rino Habe in Davidom Bratičem iz OŠ 
Dragotina Ketteja Novo mesto pripravili 
inkluzivni koncert, ki je v duhu posveta 
lepo zaokrožil dogodek. 

Ponosni smo na direktorico DO RE 
MI-ja, Nušo Piber, ki jo je minister VIZ, 
dr. Darjo Felda, imenoval v Delovno sku-

Dogajanje v Glasbenem 
centru DO RE MI

Vokalna skupina DO RE MI, ki jo vodi 
Primož Kerštanj, je skupaj z BID BANG 
Radovljica nastopila na dobrodelnem 
koncertu Korakova pomlad Kluba en ko-
rak več v Strahinju. Predstavili so se z 
izbranimi rock uspešnicami iz obdobja 
1965–2002.

Vokalna skupina DO RE MI in Tolkal-
na skupina DO RE MI pod mentorstvom 
Gregorja Plambergerja so kot gostje na-
stopili na Spomladanskem koncertu Pi-
halnega orkestra Lesce v Radovljici. Sku-
paj s člani PO Lesce pod umetniškim 
vodstvom Gašperja Breznika so poskrbeli 

pino za implementacijo inkluzivnega 
glasbenega šolstva.

Nekaj učencev z mentorico Nušo Piber 
se je odpravilo v Portorož, kjer so skupaj 
z vrstniki iz CIRIUS Vipava, CUDV Vipa-
va in Glasbene skupine VDC Ajdovščina 
– Vipava nastopili na koncertu Melodi-
je modrega sonca, ki ga je organiziralo 
Združenje Bodi zdrav. 

Učenec Mark Volasko se je udeležil 
mednarodnega tekmovanja »Giovani 
Musicisti - Citta di Treviso«, kjer je v ka-
tegoriji klavir B dosegel 94 točk in prejel 
srebrno plaketo.

: : GC DO RE MI

Vpis v Glasbeni center 
DO RE MI 2024/2025

V mesecu maju v Glasbenem cen-
tru DO RE MI vabimo k vpisu v novo 
šolsko leto.

Vpisujemo v programe:
GLASBENO UVAJANJE - od 3. 

leta do 8. leta starosti
Glasbeno uvajanje poteka v sku-

pini od 6 do 8 otrok enkrat tedensko 
od 60 do 75 minut. Obiskovanje pro-
grama zagotavlja temelj za pripravo 
učencev tako na nadaljnje šolanje v 
glasbeni šoli kot pripravo na osnovno 
šolo. Skrbno načrtovane dejavnosti 
so vedno podkrepljene z zanimivimi 
glasbenimi materiali, veliko pozor-
nost posvečamo javnemu nastopanju. 

Pri vpisu na inštrumente imajo 
prednost učenci, ki so zaključili pro-
gram glasbenega uvajanja.

Prijava za vpis je možna preko 
spletnega obrazca na spletni strani 
šole na https://www.doremi.si/prijav-
nica-za-vpis-v-glasbeno-solo/

Več informacij o vpisu najdete na 
spletni strani Glasbenega centra DO 
RE MI: https://www.doremi.si/vpis/
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Kulturna raznolikost in prijateljstvo v 
Evropski vasi na Linhartovem trgu

Pod toplimi pomladnimi sončnimi žarki se je v petek, 11. 
maja, Linhartov trg v Radovljici prelevil v prizorišče evropskega 
navdušenja in kulturne pestrosti, saj so se tam zbrali mladi iz 
različnih gorenjskih šol ter iz Sarajeva in Zagreba, da bi skupaj 
praznovali Dan Evrope – 9. maj. V središču dogajanja so bile šol-
ske stojnice, ki so predstavljale različne države. Naš šolski parla-
ment je ponosno zastopal našo šolo in predstavljal kar tri evrop-
ske države: Nemčijo, Švedsko in Španijo. Stojnice so bile prava 
paleta barv, vonjev in okusov, ki so obiskovalce popeljali na virtu-
alno potovanje po Evropi. Na vsaki stojnici so učenci z veseljem 
delili znanje o kulturi, tradiciji in znamenitostih držav, hkrati 
pa tudi okušali in raziskovali kulinarične dobrote. Naše stojnice 
smo še dodatno obogatili s promocijskim materialom, ki so ga 
prispevali na španskem in nemškem veleposlaništvu. Švedsko 
stojnico pa smo popestrili z lutko, za Slovence zelo prepoznav-
nega športnika Ingemarja Stenmarka, ki so nam jo pripeljali iz 
tovarne Elan. Naj vas spomnim, da je dosegel 86 zmag prav na 
Elanovih smučeh. Vrhunec dogodka je bila kulturna prireditev, 
na kateri so se predstavili posamezniki ali skupine, z glasbeni-
mi, pevskimi ali plesnimi točkami. S ponosom lahko povemo, 
da je naša šola prispevala svojo točko z izvedbo švedske pesmi 
evrovizijske zmagovalke leta 2012 Euphoria, ki jo je zapela naša 
izjemna učenka Malaika Katrašnik Banumiane. Njena interpre-
tacija je navdušila publiko in požela bučen aplavz, ki je odmeval 
po trgu. Bil je resnično čudovit dan, poln smeha ob reševanju 
ugank na stojnicah, mimogrede, pravilni odgovori so prinašali 
nagrade, dan, poln veselja in tkanja mednarodnega prijateljstva. 

Občutek enotnosti in raznolikosti, ki smo ga doživeli, nas 
je še bolj povezal ter nam vlil nov zagon za prihodnje projekte. 

Petje in tek zbližujeta in povezujeta 
Učenci Podružnice Bohinjska Bela smo se pridružili projek-

tu Vseslovensko petje s srci. Konec aprila smo se zbrali v šolski 
telovadnici in prepevali. Petje nas združuje in povezuje že od 
nekdaj. Ima pa tudi terapevtski učinek. S petjem izkazujemo in 
krepimo svojo domovinsko pripadnost, tradicijo in ohranjamo 
kulturno dediščino. Zato je še posebej pomembno, da ohranja-
mo petje slovenskih ljudskih pesmi. Na naši šoli imamo pevski 
zbor, v katerega so vključeni skoraj vsi učenci. Vodi ga učiteljica 
Veronika, ki poskrbi za pester nabor različnih pesmi. Poleg pe-
tja pa skrbimo tudi za veliko gibanja, ki nas ohranja zdrave. Na 
sončen aprilski dan smo še drugič letos tekli za dober namen. 
V sodelovanju s projektom Tek podnebne solidarnosti so učenci 
pretekli veliko kilometrov in tako izkazali solidarnost do ljudi v 
Afriki, ki so jih podnebne spremembe najbolj prizadele. Na naši 
šoli bomo še naprej skrbeli za ohranjanje kulturne dediščine in 
za zdrav duh v zdravem telesu.

: : Urška Beber, Podružnica Bohinjska Bela

Hvala vsem, ki ste se udeležili dogodka in hvala vsem, ki ste 
prispevali k uspehu tega nepozabnega dne, Čolnarskemu zdru-
ženju Pletna za nagrade, predstavnicama nemškega veleposlani-
štva, Julii Neblich in Evi Grešak, ki sta nas razveselili z obiskom 
na stojnicah in na prireditvi, ge. Eržen iz Elana, vodstvu šole in 
županu, ki so nas prav tako obiskali na stojnicah in si ogledali 
kulturni program. Skupaj smo ponovno dokazali, kakšna je moč 
združenih src in različnih kultur ter da je prihodnost Evrope v 
rokah naših mladih. Prepričani smo in se tudi že veselimo nove-
ga srečanja v Evropski vasi na Linhartovem trgu prihodnje leto.

: : Meta Pazlar

Zlata dijaka poudarjata pomen  
gostoljubja v turizmu

Dijaka Srednje gostinske in turistične šole Radovljica, Ločan-
ka Patricija Oblak in Blejec Aljoša Aleksej Niccolini, sta nesojena 
vzgojiteljica in strojevodja, ki sta svoj poklic našla na področju 
gostinstva in turizma. Da jima je delo pisano na kožo, v veselje 
in izziv, dokazujejo tudi številne prejete nagrade in priznanja.

Od kuharskih šovov do prestižnih tekmovanj 
Nadobudna kuharska upa sta kuhalnice vihtela že v kuhar-

skih šovih – Oblakova v oddaji Glej, kdo kuha, Niccolini pa v od-
daji Večerja za pet, v času šolanja pa svoje znanje preizkušata 
tudi na mednarodnih tekmovanjih. Tako se je prekrižala tudi 
njuna pot, saj je za tekmovanje v kategoriji Chef's Table nujno 
sodelovanje kuhinje in strežbe. 

Na dogodku Dubrovnik Royal Gourmet 2024 sta prepričljivo 
zmagala in domov odnesla zlato priznanje v kategoriji Chef's Ta-
ble, Niccolini je za glavno jed s piščancem prejel srebrno prizna-
nje. Na XIX. Mednarodnem kulinaričnem festivalu gastronomi-
je in turizma Biser mora, kjer je sodelovalo 600 tekmovalcev iz 
več kot 30 držav, sta domov odnesla zlati medalji in pokal za ab-
solutna zmagovalca v kategoriji Chef's Table za kuhanje in servi-
ranje 4-hodnega menija, Niccolini je prejel tudi zlato medaljo za 
pripravo glavne ribje jedi in srebrno za pripravo rižote. Oblakova 
je uspehe požela na področju strežbe, kjer so jo prepoznali kot 
najboljšo natakarico, za pripravo tatarskega biftka in serviranje 
rdečega vina je prejela srebrno medaljo, v prepoznavanju 10 al-
koholnih pijač po vonju v zlaganju prtičkov pa zlato. 

: : Turizem Bled
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datum ura lokacija prireditev
Ponedeljek, 27.5. 
– petek, 31.5.

10:00 – 18:00 Blejski grad, grajski park Srednjeveški tabor

Četrtek, 30.5. – 
nedelja, 2.6.

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 31.5. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Petek, 31.5. 17:00 Medgeneracijski center Vezenine 

Bled
Angleške pravljice

Sobota, 1.6. 10:30 – 18:00 Blejski grad, grajski park, 
parkirišče 

Srednjeveški dnevi 

Sobota, 1.6. – 
nedelja, 2.6.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 1.6. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
Sobota, 1.6. 10:00 Začaran gozd, Hom, Zasip Škratja pustolovščina
Sobota, 1.6. 11:00 Jurčkov dan na Homu Okrepčevalnica Jurček na Homu
Sobota, 1.6. 19:00 Velika dvorana 

Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Koncert pevskih zborov DO RE MI

Nedelja, 2.6. 10:30 – 17:00 Blejski grad, grajski park, 
parkirišče

Srednjeveški dnevi 

Ponedeljek, 3.6. 16:00 Pred Infocentrom Triglavska 
roža Bled

Blejski kolesarski krog

Ponedeljek, 3.6. 19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Recital učencev DO RE MI

Torek, 4.6. 19:00 Velika dvorana 
Medgeneracijskega centra 
Vezenine Bled

Recital učencev DO RE MI

Sreda, 5.6. 18:00 Festivalna dvorana Bled Zaplešimo v poletje z MM STUDIOM 11
Sreda, 5.6. 18:00 Blejski grad, Galerija Stolp Odprtje razstave Nuše Smolič
Sreda, 5.6. 20:00 Infocenter Triglavska roža Bled Zlatorog - odprtje razstave in projekcija 

večkrat nagrajenega animiranega filma
Petek, 7.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Petek, 7.6. – 
nedelja, 9.6.

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 8.6. – 
nedelja, 9.6.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 8.6. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica 
Četrtek, 13.6. 9:00 – 12:00 Vila Bled Blejski vodni festival 
Petek, 14.6. 8:30 – 18:00 Vila Bled Blejski vodni festival
Petek, 14.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Petek, 14.6. 12:00 – 19:00 Blejsko jezero, Mala Zaka I FEEL SLOVENIA Mednarodna veslaška 

regata 
Sobota, 15.6. 8:00 – 19:30 Blejsko jezero, Mala Zaka I FEEL SLOVENIA Mednarodna veslaška 

regata
Nedelja, 16.6. 8:00 – 13:00 Blejsko jezero, Mala Zaka I FEEL SLOVENIA Mednarodna veslaška 

regata
Petek, 14.6. – 
nedelja, 16.6.

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 14.6. 19:30 Vrt pred Festivalno dvorano Bled Junijski večer z DO RE MI
Sobota, 15.6. – 
nedelja, 16.6.

9:00 – 12:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 15.6. 9:00 – 12:00 Pred GOZD BLED Blejska tržnica
Sobota, 15.6. 19:00 Blejski grad Poletna muzejska noč: vodenje po 

Blejskem gradu 

Zeliščni festival v Vrtcu 
Bled praznoval deseto 
obletnico

Vrtec Bled je v maju praznoval 10. ze-
liščni festival, ki je s svojimi raznolikimi 
dejavnostmi navdušil otroke in starše. Fe-
stival, ki je posvečen spoznavanju zelišč 
in narave, je ponudil širok spekter delav-
nic in aktivnosti, ki so spodbujale kreativ-
nost, učenje in gibanje. 

V okviru festivala so potekale različne 
delavnice, ki so otroke popeljale v svet ze-
lišč. Ena izmed njih je bila izdelava solnih 
kroglic z zelišči, kjer so otroci pod vod-
stvom vzgojiteljic ustvarjali dišeče kopal-
ne kroglice. Poleg tega so otroci ustvarjali 
zeliščni plastelin ter slano testo z zelišči, 
kar je združilo umetnost in naravo v eni 
sami dejavnosti. Izdelali so tudi zeliščno 
sol za kuhanje in čaj.

Za najmlajše so bile na voljo pobarvan-
ke z zeliščnimi motivi ter zeliščni spo-
min, ki je otroke učil prepoznavati različ-
ne rastline. Organizirana je bila tudi fit 
gibalna igra, kjer so se otroci preizkušali 
v gibalnih spretnostih, kar je dodalo špor-
tno noto festivalu.

Posebno pozornost je pritegnila pred-
stava »Vilma in prijatelji«, ki so jo pripra-
vile strokovne delavke vrtca. Na zabaven 
način so predstavile pomen prijateljstva 
in moč narave. Prav tako so otroci iz enote 
Bohinjska Bela z gibom ustvarili čudovito 
predstavo, ki je pokazala njihovo ustvar-
jalnost ter predanost. Nad predstavo so 
bili prav tako očarani učenci prvih razre-
dov OŠ Bled. Otroci se vedno radi vrnejo 
nazaj, da pokažejo, kako odrasli so že.

Festival je popestril obisk čebelarja 
Milana z Bohinjske Bele, ki je otroke nav-
dušil s pripovedovanjem o čebelarstvu in 
pomenu čebel za okolje. Svojo delavnico 
sta imeli tudi knjižničarki iz Knjižnice 
Bled, ki sta pripravili zanimive zgodbe in 
pravljice o zeliščih.

Otroci so se preizkusili tudi v peki ze-
liščnih piškotov, kar je bilo ne le zabavno, 
ampak tudi okusno. Ob tem so se učili o 
zdravilnih rastlinah in njihovih koristih, 
kar je pomemben del izobraževalnega vi-
dika festivala.

V tem tednu so naš vrtec obiskali tudi 
strokovni delavci iz drugih evropskih dr-
žav, ki so si ogledali festival in se sezna-
nili z našim načinom dela ter s pristopi k 
izobraževanju najmlajših.

Zeliščni festival v Vrtcu Bled je zaživel 
že 10. leto zapored in ponovno pokazal, 
kako lahko otroke že od malih nog pove-
zujemo z naravo in jih učimo o njenem 
bogastvu. Vrtec Bled – naš mali raj!

: : Marina Kolenko, Vrtec Bled
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Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o dogodkih in 
prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

datum ura lokacija prireditev
Sobota, 15.6.  21:30 Blejski grad Poletna muzejska noč: Eden 

REtransplanted, performans Eve Petrič
Četrtek, 20.6. 19:30 Vrt pred Festivalno dvorano Bled Junijski večer z DO RE MI
Petek, 21.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Petek, 21.6. – 
torek, 25.6.

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti 

Sobota, 22.6. – 
nedelja, 23.6.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 22.6. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
Ponedeljek, 24.6. 
– petek, 28.6.

9:00 – 21:00 Festivalna dvorana Bled Festival sodobne glasbe .abeceda

Ponedeljek, 24.6. 18:00 Okrepčevalnica Jurček na Homu Družabni večer z dalmatinskimi in 
starogradskimi melodijami ter Milanom 
Koprivcem

Torek, 25.6. – 
petek, 28.6.

8:30 Grajsko kopališče Bled in okolica Poletna šola triatlona

Četrtek, 27.6. 19:00 Blejski grad, grajski park Zajčkova hišica, lutkovna predstava
Petek, 28.6. 12:00 Jezerska promenada Otvoritev Blejskega poletja
Petek, 28.6. pop. Tržnica Bled Antikvariat: tržnica starinskih predmetov
Petek, 28.6. 20:00 Bar Zaka Adi Smolar
Petek, 28.6. – 
nedelja, 30.6.

10:00 – 19:00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Sobota, 29.6. – 
nedelja, 30.6.

9:00 – 13:00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 29.6. 9:00 – 12:00 pred GOZD BLED Blejska tržnica
RAZSTAVE
1.5. – 30.9. 8:00 – 20:00 Blejski grad, dvorana nad 

grajskim muzejem
Razstava lokov Franca Oblaka

1.6. – 30.6. 8:00 – 20:00 Blejski grad, Galerija Stolp Slikarska razstava: Nuša Smolič
5.6. – 22.9. 8:00 – 18.00 Infocenter Triglavska roža Bled Zlatorog - razstava in projekcija večkrat 

nagrajenega animiranega filma

Pomlad na Podružnici v Ribnem
Pomlad je že dodobra stopila v naše 

kraje in v podružnični šoli v Ribnem smo 
jo pozdravili odprtih rok.

V mesecu aprilu in maju se je pri nas 
zvrstilo kar nekaj zanimivih dni. Z naj-
mlajšimi učenci smo raziskovali naravo 
in ob gozdnem robu iskali prve znanilce 

pomladi. Vsi učenci in učiteljice smo po-
prijeli za delo in v okviru dneva Zemlje, 
ki ga praznujemo v mesecu aprilu, oči-
stili okolico šole ter šolske poti v Ribnem. 
Bili smo kar veseli, da nismo našli preveč 
smeti. Šolski vrt pa je tudi zadihal, ko 
smo ga očistili vsega, kar se je čez zimo 

nabralo na njem.
Vrhunec praznovanja prihoda pomladi 

smo praznovali s prireditvijo Pozdrav po-
mladi. Izvedli smo jo v petek, 12. 4. 2024, 
v Zadružnem domu v Ribnem. Na prire-
ditvi so se prepletale pesmi, ki jih je zapel 
šolski pevski zbor pod vodstvom Irene 
Kosmač in recitacije učencev, ki smo jih 
pripravili v okviru recitacijskega krožka z 
učiteljicama Alenko Čeh in Anjo Gluhar. 
Popestrili so jo še nekateri učenci, ki so 
zaigrali pomladne pesmi na svoja glasbi-
la. Vrhunec prireditve je bila gledališka 
predstava dramskega krožka z naslovom 
Guji Guji, ki so jo pripravili učenci z uči-
teljicama Blanko Valant in Uršo Dolar. 

Gledališko je bil obarvan tudi dan, 
ko smo v našem zadružnem domu izve-
dli gledališki festival podružničnih šol. 
Potekal je v sredo, 17. 4. 2024, v dopol-
danskem času. Na festivalu se je zvrstilo 
5 gledaliških skupin, ki so pripravile iz-
vrstne predstave. To so bile: OŠ prof. dr. 
Josipa Plemlja s predstavo Kralj, ki ni 
maral pospravljati, POŠ Lom pod Storži-
čem s predstavo Zvezdica Zaspanka, POŠ 
Podljubelj s predstavo Zrcalce, POŠ Prim-
skovo s predstavo Hop v pravljico ter POŠ 
Ribno s predstavo Guji Guji.

V sredo, 15. maja, smo imeli uradno 
otvoritev talnih poslikav na našem šol-
skem dvorišču, ki smo jih pridobili kot 
donacijo s pomočjo Nataše Albreht. Go-
spa Nataša nam je s podjetjem Workout 
Playgrounds (Taurus Šport d.o.o.) omogo-
čila še več razigrane igre in gibanja. Re-
snično se ji iz srca zahvaljujemo za njeno 
radodarnost. Učenci so zapeli, zaplesali 
in se razmigali tudi na današnji dan in s 
tem pozdravili tudi povabljene goste, vod-
stvo naše šole z ravnateljico Tanjo Müller 
in gospoda župana Tonija Mežana ter 
bivši učiteljici in novinarje. Učenci so se 
najbolj razveselili posebnega gosta, Cene-
ta Prevca, ki jih je na koncu razveselil tudi 
z avtogrami. Zaključili smo dan s sladki-
mi kremšnitami, ki so nam jih podarili. 
Vsem še enkrat hvala!

V Ribnem si želimo, da bomo lahko do 
konca šolskega leta preživeli še veliko ur 
zunaj na našem vrtu in igrišču, uživali v 
danostih, ki nam jih daje naša okolica in 
se ob tem še čim več koristnega naučili.

: : Podružnična šola Ribno

40. obletnica valete 
Vsi, ki ste leta 1984 zaključili 8. ra-

zred OŠ na Bledu, 
lepo povabljeni na praznovanje 

40. obletnice valete! Dobimo se v so-
boto, 8. 6. 2024, ob 18h v restavraciji 
Chilli na Bledu (mehiška restavracija 
pri TNP). 
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Rezultati ankete o zadovoljstvu s turizmom 
med lokalnim prebivalstvom

V marcu in aprilu 2024 smo na destinaciji izvajali anketira-
nje med prebivalci Občine Bled. Glavni namen raziskave je bil 
oceniti zadovoljstvo s turistično ponudbo in pridobiti predloge 
za izboljšanje trajnostne izkušnje ter vpogled v nadaljnji razvoj 
turizma. V anketi je sodelovalo 510 občanov, od tega 48 % mo-
ških in 52 % žensk.

Za 62 % občanov je turistična dejavnost neposredni vir do-
hodka, 41 % vprašanih se strinja, da ima lokalna skupnost od 
turizma in turistov korist

62 % od vseh 510 sodelujočih, od tega je bilo največ prebi-
valcev s statusom zaposlenega (73 %), je poročalo, da njim ali 
njihovim družinskim članom turistična dejavnost predstavlja 
neposredni vir dohodka. Da ima od turizma in turistov lokalna 
skupnost koristi, je prepričanih 41 % vprašanih, 25 % je glede 
trditve neopredeljenih, medtem ko se z njo ne strinja 34 % an-
ketirancev. 

Prebivalstvo si želi boljše vključitve v razvoj turizma na desti-
naciji

Anketa je pokazala, da je le 17 % vprašanih zadovoljnih z ra-
zvojem turizma na destinaciji, medtem ko se jih 57 % s tem ne 
strinja. Povprečna ocena glede zadovoljstva z razvojem turizma 
znaša 2,4, enako povprečno oceno je prejelo vprašanje v zvezi 
z zadovoljstvom dela javnega zavoda Turizem Bled. Rezultati 
kažejo na nujnost večjega vključevanja lokalnega prebivalstva 
v razvoj turistične destinacije z namenom povečanja splošnega 
zadovoljstva. 

Rezultati ankete so pokazili, da so prebivalci na splošno zado-
voljni z obveščenostjo o razvoju turizma na destinaciji s povpreč-
no oceno 2,9 – od tega je 29 % anketirancev podalo oceni 4 ali 
5, 37 % pa oceni 1 ali 2. Rezultati kažejo, da moramo za namene 
obveščanja vključiti dodatne komunikacijske kanale.

Pozitivni učinki turizma ne odtehtajo negativnih 
Kar 58 % odstotkov prebivalstva se popolnoma strinja s trdi-

tvijo, da je število obiskovalcev v visoki sezoni previsoko in mo-
teče. Povprečna ocena 2,4 nakazuje, da prebivalstvo na splošno 
ne zaznava pozitivnega učinka turizma na večjo ponudbo in iz-
biro storitev. 30 % se jih strinja s trditvijo, da turizem omogoča 
boljše možnosti za preživljanje prostega časa. Anketiranci so s 
povprečno oceno 2,9 ocenili trditev, da turizem na destinaciji 
povzroča slabše zdravstvene razmere.

Turizem vpliva na povišanje cen nepremičnin in življenjskih 
stroškov 

Več kot polovica vprašanih, 51 %, se popolnoma strinja, da so 
se zaradi turizma povišali življenjski stroški, da so se povišale 
cene nepremičnin, pa se strinja kar 87 % anketirancev. 

Turizem na destinaciji povzroča prekomerno onesnaževanje, 
meni 72% vprašanih

Da turizem povečuje prometne težave, se popolnoma strinja 
88 % vprašanih. Le 21 % vprašanih se strinja, da turizem na 
destinaciji v zadostni meri skrbi za ohranjanje narave, 31 % vpra-
šanih se strinja, da turizem v zadostni meri skrbi za ohranjanje 
kulture. Malo več kot četrtina (26 %) prebivalcev opaža, da desti-
nacija razvija zeleni turizem, medtem ko dobra četrtina (44 %) 
trdi, da tega ne zaznava.

Cenimo vaše mnenje 
Rezultati kažejo, da občani na splošno niste zadovoljni z nobe-

nim od segmentov turizma na destinaciji – z izjemo koristi lokalne 
skupnosti od turizma in turistov. Ker je zadovoljstvo prebivalstva 
ključni kazalnik razvoja trajnostnega turizma, bomo v prihodnje 
moči uperili v iskanje inovativnih načinov za boljšo vključitev lo-
kalnega prebivalstva v razvoj zelene turistične destinacije. 

Za sodelovanje v izpolnjevanju anketnih vprašalnikov se vam 
iskreno zahvaljujemo. Obenem vas prijazno vabimo, da nas obi-
ščete ob dnevih odprtih vrat na sedežu javnega zavoda Turizem 
Bled, ki potekajo vsak prvi ponedeljek v mesecu med 10. in 12. 
uro. Poleg tega vas vabimo, da se prijavite na e-novice, s katerimi 
vas enkrat tedensko obveščamo o aktualnem dogajanju in novo-
stih na destinaciji.

: : Zavod za turizem Bled

TURBO: »Če je okolje čisto,  
tudi ostane čisto«

8. maja 2024 je v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled 
potekal strokovni dogodek TURBO (TURizem Bled Odpadki) v 
organizaciji Ekologov brez meja in Infrastrukture Bled. Sodelu-
joči so predstavili analizo ravnanja z odpadki na področju turiz-
ma in dobre prakse ničelne proizvodnje odpadkov (t. i. zero wa-
ste) ter predloge za boljše ravnanje z naravnimi viri in odpadki.

Občini Bled in Gorje prvi certificirani »Zero waste občini« na 
svetu

Leta 2022 sta občini Bled in Gorje prejeli evropski certifikat, 
t. i. »Zero Waste Certified City«, ki je namenjen pospeševanju 
prehoda evropskih mest do družbe brez odpadkov. 

Bled moramo doživeti – ne videti 
Maja Pančur, ki je oktobra 2023 prevzela nalogo zelene koor-

dinatorice destinacije Bled, je predstavila strategijo trajnostnega 
razvoja blejskega turizma. Glavni cilji vizije je na vračanju gostov 
v vseh štirih letnih časih, glavni stebri razvoja pa se osredotočajo 
na doživetja tradicije in kulturne dediščine, športna doživetja in 
poslovni turizem. 

Hotelske namestitve na Bledu predstavljajo le četrtino vseh 
namestitev 

Glede na podatke iz leta 2022 hotelske namestitve na Bledu 
predstavljajo 25,7 % od vseh razpoložljivih namestitvenih kapa-
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citet, 12,3 % delež pripada kampu, 34,3 % apartmajem, 11,2 % 
sobam, 16,5 % pa preostalim namestitvam. 

Od več kot 800 namestitvenih obratov na destinaciji jih le 12 
certificiranih z enim od trajnostnih certifikatov: Alpine Resort 
Ribno, Garden Village Bled, Apartmaji Koman, Bled Rose Hotel, 
Hotel Astoria Garni, Hotel Park, Hotel Savica, Hotel Triglav, Ri-
kli Balance Hotel, Vila Bled, Vila Mila in kamp Bled. 

Z individualnim pristopom do reševanja problematike na te-
renu 

Direktor Infrastrukture Bled Janez Resman pojasni, da so že 
deseto leto člani skupnosti brez odpadkov. Letos so se odločili za 
ukinitev zabojev za embalažo na ekoloških otokih. Odvoz em-
balaže oziroma izpraznitev rumenega zabojnika je vključena v 
ceno komunalnih storitev in tako brezplačna. 

Največjo težavo na destinaciji, kot opažajo sami, povzročajo 
trgovci in ponudniki hitre prehrane, ki po oceni Resmana nahra-
nijo tudi po 10 tisoč gostov na dan. Tovrstni embalažni odpadki 
izjemno obremenjujejo okolje, povzročajo »cvetenje« košev po 
Bledu in na dan ustvarijo med 7 do 10 kubičnih metrov odpad-
kov. 

Matija Blažič iz Ribno Alpine Resorta je opozoril, da je med 75 
do 80 % odpadkov predstavljala hrana. Z gosti so zato začeli ko-
municirati o zmerni postrežbi v samopostrežnem bifeju. Takšen 
način poslovanja in delovanja se obrestuje, saj so lahko dvignili 
cene ponudbe, medtem ko je kakovost sob ostala na enaki ravni. 

Majhni koraki vodijo do trajnih sprememb 
Na področju zmanjševanja embalaže bi bilo potrebno uvesti 

povratno in pralno embalažo – način, ki smo ga že poznali. 
Na Bledu že leto dni deluje trgovina Na kilo, kjer lahko na-

kupujete z lastno embalažo, ob koncih tedna pa svoje izdelke 
lokalni pridelovalci nudijo tudi na tržnici pred trgovino Na kilo 
in GOZD Bled. Raznorazne predmete iz druge roke poiščite v 
trgovini Škart. 

: : Turizem Bled

Napovedujemo: poletje na Bledu
Pestro majsko dogajanje napoveduje dinamično poletje na 

Bledu, ki bo tudi letos potekalo na način usmerjanja turističnih 
tokov, spodbujanja obiskovalcev pri pisanju skupne zelene blej-
ske zgodbe in povabila v razkošno zeleno dnevno sobo, ki gosta 
nagovarja k odgovornemu turizmu, ohranjanju okolja in lepot 
edinstvenega Bleda. Nekaj novosti in napovedi predstavljamo v 
nadaljevanju.

Trajnostna mobilnost in zelene prakse 
Za namen prometne razbremenitve bodo tudi letos v juliju 

in avgustu vzpostavljene tri brezplačne linije Bled Busa s traso 
okoli jezera, povezovanjem okoliških vasi s centrom in linijo na 
Pokljuko.

Projekt, »Vprašaj me, sem domačin«, ki uspešno deluje že od 
leta 2018, bo zaživel tudi letos, in sicer med 1. julijem in 15. sep-

tembrom. Z njim učinkovito nagovarjamo goste, jih usmerjamo 
na površine, namenjene določenim aktivnostim in spodbujamo 
k trajnostnemu vedenju. 

Prenovljene in atraktivne vsebine 
V soteski Vintgar so letos predstavili nadgradnjo krožne poti 

in vključitev dveh tematskih poti – unikatno izkustveno in inter-
pretacijsko doživetje, ki so ga poimenovali Vintgarjenje, nakup 
vstopnic je digitaliziran, na voljo je tudi strokovno vodenje po 
soteski. Parkiranje avtomobilov neposredno pred sotesko Vintgar 
ni več možno, zato so uredili brezplačni električni Vintgar Shut-
tle, ki sotesko povezuje s tremi bližnjimi parkirišči – centralno 
parkirišče Vintgar Lip, Vintgar Blejski grad in Vintgar Blejska 
Dobrava. Neposredno pred sotesko so na voljo parkirišča za mo-
torje in kolesa. 

Na Homu so prenovili 1,2 kilometra dolgo pravljično-tematsko 
pot v Začaran gozd, ki predstavlja aktiven izlet za celo družino. 
Med krošnjami nad Zasipom so postavili sodobno infrastruktu-
ro, gozdne učilnice za prosto igro, nove didaktične pripomočke 
in dejavnosti, ki so prilagojene tudi za otroke s posebnimi potre-
bami. Pri prenovi so k sodelovanju povabili različne strokovnja-
ke, od logopedinje, sociologinje, glasbenice in strokovnjakinje za 
senzoriko in motoriko, ki so tudi strokovno podkrepile dejavno-
sti Začaranega gozda. 

Od 1. junija do 30. septembra 2024 bodo vsak petek potekali 
redni enourni vodeni ogledi Bleda, z začetkom ob 10. uri in zbir-
nim mestom pred Turistično informativnim centrom Bled (Ce-
sta svobode 10). Na ogled se je potrebno prehodno najaviti prek 
e-naslova info@visitbled.si, najkasneje do 8. ure na dan vodenja, 
vstopnice so na voljo po ceni 10,00 EUR, za imetnike kartice 
Julijske Alpe: Bled je ogled brezplačen.

Dogodki v poletnih mesecih 
Med 28. 6. in 1. 9. bodo v sklopu Blejskega poletja poteka-

li koncerti na promenadi. Blejski dnevi, z vrhuncem prireditve 
Lučke na jezeru, bodo potekali 19., 20. in 21. julija. Tudi letos 
bomo predvajali filme na tribunah v Veliki Zaki v sklopu cikla 
dogodkov Piknik kino, ki bo potekal julija in avgusta. 

: : Turizem Bled

Atletski miting Šentjur, 20. 4. 2024
Atletska tekmovanja na prostem so od sredine meseca aprila 

že v polnem razmahu. V soboto, 20. 4., so bili tako na sporedu 
kar trije atletski mitingi. To se do sedaj še ni zgodilo. Natrpan 
urnik in hitenje za izvedbo vsega sta kriva za gnečo v urniku 
atletskih predstav. 

Glede na spored disciplin so se atleti AD Bled odločili za 
Šentjur pri Celju. Odločitev je bila pravilna, saj so bili rezultati 
odlični.

Jernej in Lan sta tekla na 100 in 300 m v članski konkurenci. 
Presegla sta prejšnja rezultata in tako izpolnila cilj.

Neža in Nikolina sta tekli na 60 in 300 m. Zoja, Izza in Tin-
kara so tekmovale na 60 m. Vse atletinje so si pritekle svoje oseb-
ne rekorde. 

Andrej in Jakob sta na razdalji 60 m prav tako postavila svoja 
najboljša rezultata. V daljinskem skoku sta si oba priskakala da-
ljavo preko petih metrov. Dosegla sta prvo in tretje mesto, torej 
tudi v skoku v daljino osebni rekord. 

Izabela si je priskakala prvo mesto v skoku v daljino. Na 
300 m pa pritekla svoj najboljši rezultat. 

Pia je rahlem nalivu zmagala v teku na 60 m. V teku na 300 
m je tekla pod 44 sekundami. Velja povedati, da je tekla v starejši 
starostni skupini, kar da še večjo veljavo njenemu rezultatu na 
300 m. 
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Ta tekmovalni dan si bomo zapomnili po uspešnosti. Dobro 
delo in pridnost mladih športnikov je enostaven recept za dobro 
voljo vseh. 

Velja pohvaliti atletsko društvo Šentjur za odlično organizaci-
jo in izvedbo tekmovanja. 

: : AD Bled 

Tek navdušil vse generacije
Pod plaščem cvetoče pomladi smo po nekaj letih spet obudili 

tek okrog Blejskega jezera pod naslovom Tečemo za Asjine sanje, 
ki je v srcih in korakih združil mlade, starejše in vmesne genera-
cije v eno samozavestno gibanje za dober namen. V OŠ Bled, ki 
odseva vrednote zdravega načina življenja in ki se ne zadovolji le 
z učenjem v učilnicah, temveč spodbuja življenje v vsej svoji pe-
strosti, smo se odločili, da bomo strast do gibanja prenesli v pravo 
akcijo, ob jezero, v Malo Zako, ki je postala središče aktivnosti v 
soboto, 11. maja popoldan. Najprej so prihajali najmlajši, ki so se z 
razigranimi otroškimi smehljaji namesto virtualnih svetov odlo-
čili za pristno avanturo, premagati razdaljo iz Male v Veliko Zako. 
Njihova energija je bila nalezljiva, ko so se prestopali ob startni 
črti in čakali, da se podajo na pot. Njihova navdušenost in iskrice 
v očeh so bile prava poezija gibanja in raziskovanja. Prav vsi, v 
starosti od 3 do 10 let, so premagali pot in se zadovoljni oddahnili 
na tribunah. Kmalu za najmlajšimi so se začeli zbirati najstniki 
in najstnice, ki so s svojo mladostno energijo popestrili dogaja-
nje. Po startu so s hitrimi koraki osvajali kilometre okrog jezera. 
Namesto ujetosti v svet digitalnih zaslonov so se ti mladi pustili 
prevzeti dišečim vonjem narave in svežemu vetru. Ob 18.00 pa so 
se na startu zbrali tudi tisti, ki so se odločili, da nikoli ni prepo-
zno, da se pridružiš gibanju za dober namen. Vzdušje ob jezeru 
je bilo nabito s pozitivno energijo in navdušenjem. Vsak korak je 
bil pozdravljen s številnimi aplavzi in spodbudnimi klici, ki so 
šli naravnost v srce vsakega udeleženca. Zbrana sredstva bomo 
namenili za pomoč pri plačilu vadnin mladim športnikom. 

Šola se zahvaljuje vsem partnerjem, prostovoljcem in udele-
žencem, ki so dodali svoj kamenček v mozaik dogodka, ki ni le 
dokaz, kako pomembno je gibanje za naše zdravje, temveč tudi, 
kako močno lahko poveže ljudi. Naj bo to začetek novega vala so-
lidarnosti in skrbi za naš planet (prireditev je bila zero waste) in 
ljudi na njem. Pri organizaciji so sodelovali: Veslaški center Bled, 
PGD Bled, Reševalna postaja Bled, dr. Primož Jovan, Irena Rus, 
Jani Klemenčič, Robotrade - Robert Omovšek, Gašper Ambrožič, 
CUT Bled in 22 sodelavcev OŠ Bled. Prav vsem iskrena hvala.

: : Meta Pazlar

letnih dreves. Šestnajstka – enka, sedemnajstka – enka, še vul-
kan, zadnja proga ...

Ta dan, letošnji 19. maj, je sovpadel z binkoštno nedeljo, zato 
dogodka nismo obhajali na igrišču, kot bi se spodobilo, spomi-
ne smo obujali na daljavo. »In tiho je minila dvajseta obletni-
ca rekorda, ki še vedno velja.« Na slednje sporočilo sem prejel 
različna, a prisrčna odgovora. Danijev se je glasil: »Ostal bo za 
vse večne čase.« Matjaž je zapisal: »Nikoli ga ne bom pozabil.« 
Že takrat sem vedel, da sem tistih 24 udarcev, kar mi je uspelo 
še trikrat, dosegel v dobri družbi ob dobri igri. A prvega res ne 
pozabiš nikoli.

: : Sergej Učakar, Mini golf zveza Slovenije

Dvajset let večerne šole minigolfa
Za partijo golfa sta dovolj dva, a poznavalci vedo, da šele, ko 

se igrišča lotijo trije, je to »tisto ta pravo«, dogodek in predvsem 
dobra igra.

Tista sreda, 19. maja 2004, se je sprva nakazovala kot še en 
dan v pisarni. Mrzlica ob največji širitvi Evropske unije se je po-
legla, turistični delavci so šele vihali rokave ob prihajajoči sezo-
ni, zaznamovani s tisočletnico prve pisne omembe kraja, člani 
lokalnega kluba pa so se pripravljali na štirideseto obletnico naj-
starejšega objekta v državi, na katerem je spontano potekal tretji 
od štirinajstih krogov Lige za pokal Slovenije.

Po dveh ogrevalnih rundah brez posebnosti sta stara znanca 
v poznih popoldanskih urah samevala na igralnih poljih, njuni 
rezultati so se povsem ujemali s turističnim utripom po veliki 
noči pred binkošti. Za dobro igro sta Ljubljančan Danilo in do-
mačin Sergej pred bližajočim večerom potrebovala tretjega. Pod 
svetlobo luči je za presežek potrebno storiti še nekaj več, igra 
senc je namreč nepredvidljiva. Potem je zazvonil telefon in na 
ekranu je pisalo Matjaž – Lojz. Nekaj minut čez osmo so bili na 
prvi progi pripravljeni trije takrat najboljši slovenski minigolfi-
sti. Rekorder, predsednik društva in uživač. Rojeni zmagovalci.

Ko je žogica na sedmem polju v prvem poskusu končala v 
cilju, je Sergej vedel, da je pet udarcev pod parom igrišča. Po nje-
govi sedmi »enki« na enajsti luknji, približno v času sončnega 
zahoda – danes vemo, da je bilo to takrat ob 20.28 – so zagorele 
svetilke, kar je zapisnikar Lojz pospremil z besedami: »Pohiti, 
stemnilo se bo!« In nekoliko kasneje, po petnajstki, ki velja za 
najtežje igralno polje, je bilo vsem na dlani, da je za nov rekordni 
dosežek na preostalih treh progah potrebno le »narediti ajnzer«.

»Minus devet, stari, šala mala!« je odzvanjalo pod vejami sto-

Šport
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Mladi Prgarji – drsalci – 
državno prvenstvo v Celju

Hitrostni drsalci Drsalnega kluba 
Kranj že 2. leto zapored dosegajo najvišja 
mesta na državnih prvenstvih. Letos so 
se za medalje med 6. in 7. aprilom borili 
v Celju. In med odličji sta do srebrnega 
pridrsala tudi naša mlajša člana KUD 
Zasip, Pia Pogačar (mlajše deklice), Luka 
Pogačar (starejši dečki), bronasto meda-
ljo je osvojil Žiga Pogačar (cicibani). Prav 
vsi so z ostalimi najuspešnejšimi drsalci 
oddrsali vsaj en osebni rekord in s tem 
pokazali, kako trdo so garali skozi celotno 
sezono. Vse čestitke mladim drsalcem ter 
njihovim staršem, trenerjem ter ostalim, 
ki jih vzpodbujate. 

: : Dragica M. Sternad Kenda

Vabljeni na  
Nogometni kamp Bled

Nogometni klub Bled v prvem tednu 
poletnih počitnic organizira poletni no-
gometni kamp za mlade igralce selekcij 
U10, U11 in U12 (igralce in igralke, rojene 
v letih 2014, 2013 in 2012). Mesta so ome-
jena, zato ne odlašajte s prijavo.

Na eni najlepših slovenskih zelenic 
bo poskrbljeno za poletno nogometno 
varstvo mladih nogometašev. Od pone-
deljka do petka bodo igralci trenirali pod 
budnim očesom licenciranih trenerjev in 
odkrivali lepote Bleda ter okolice.

Mladi igralci bodo imeli poskrbljeno 
za nočitev s prehrano, vsaj dva treninga 
dnevno pod budnim očesom licenciranih 
trenerjev, različne popoldanske aktivno-
sti, 24-urno varstvo in animacijo. 

Na voljo je omejeno število mest, pri-
java pa je mogoča zgolj preko spletne pri-
javnice.

Več informacij je na voljo na spletnih 
kanalih NK Bled, telefonski številki 070 
811 101 (Gregor) ali prek e-naslova otroski-
kamp.bled@gmail.com. 

NK Bled, več kot nogomet!

: : Tina Sračnjek

Slovenijo čaka še delo za 
celovito vzpostavitev boja 
za varen šport

V idiličnem okolju Bleda so se zbrali 
vodilni strokovnjaki z različnih področij 
športa, da bi razpravljali o eni izmed naj-
bolj perečih tem današnjega časa – var-
nosti v športu. Slovenija, ki je po naravi 
mirna in varna država, se sooča z global-
nimi izzivi, ki presegajo njene meje – na-

silje, nadlegovanje in zlorabe v športu. Te 
teme, ki so bile dolgo tabu, so zdaj v sre-
dišču nacionalnih prizadevanj za zagota-
vljanje varnega in spodbudnega okolja za 
vse športnike.

Na okrogli mizi, ki je potekala v organi-
zaciji Olimpijskega komiteja Slovenije in 
pod okriljem evropskega projekta BESST, 
so udeleženci izmenjevali izkušnje in 
strategije za boj proti zlorabam v športu. 
Od legalnih okvirov do etičnih smernic, 
razprava je razkrila vrzeli v obstoječih sis-
temih in poudarila nujnost sistematičnih 
sprememb.

: : Alenka Hiti

Odprto pismo nekdanje  
občinske svetnice županu

Spoštovani župan Toni Mežan, 
oglašam se vam v zvezi z zahteva-

mi MKRS, ki zadevajo podpis nove 
pogodbe za grad. Kot je razumeti, mi-
nistrstvo za kulturo želi, da gredo vsi 
dohodki od vstopnin na grad najprej v 
Ljubljano, kjer bi oni ocenili in določili, 
do kolikšnega dela kolača smo upravi-
čeni prebivalci Bleda. Govorimo o nas, 
domačinih, ki že leta živimo z Blejskim 
gradom in spremljajočim turizmom – 
ob vsakodnevnih prometnih zagatah, 
gneči, visokih cenah …

Dosedanja pogodba je večpartitna – 
torej stvar dogovora štirih. Občina Bled 
in Zavod za kulturo sta bila iz postop-
ka priprave nove pogodbe popolnoma 
izločena. Sprašujem se, po kakšnem 
ključu in na kakšni zakonski osnovi? 
Enostranske grobo posegajoče odlo-
čitve vlade so lahko – glede na modus 
operandi te vlade – legalne, vendar po 
dolgoletni skrbi in vlaganjih občanov in 
občine Bled v grad popolnoma nelegi-
timne. 

V skladu z načeli trajnostnega tu-
rizma in krožnega gospodarstva naj se 
sredstva, zaslužena z vrhunsko kultur-
no dediščino, kar Blejski grad vsekakor 
je, uporabijo na lokalni ravni. V najve-
čji možni meri naj se uporabijo subsi-
diarno za reševanje težav in strateške 
premike – iz masovnega turizma v 
kulturni turizem, kar lahko predstavlja 
vseslovenski zgled. 

Zato vas kot župana Občine Bled po-
zivam, da v interesu lokalne skupnosti, 
pri nerešeni južni obvoznici, preko-
merno onesnaženem jezeru, izžema-
nju in izigravanju lokalne skupnosti s 
prostorskimi preobremenitvami, ponu-
jene pogodbe ne podpišete.

Predlagam, da nas občane najprej 
obvestite o tej, za skupnost zelo po-
membni zadevi, ki javno še ni bila iz-
postavljena, ter povprašate, kaj si misli-
mo o tem problemu, o širši strategiji in 
viziji razvoja za nas in naše zanamce. 

Če se država slepi z namero Blejce 
razdvojiti in skregati, naj se le spomni 
na nameravano zalitje doline Save Do-
linke in se prične z nami dogovarjati z 
odprtimi kartami in poštenimi name-
ni.

V zavedanju, da ključ od gradu v ro-
kah držimo Blejke in Blejci, se zahva-
ljujem za vašo pozornost in vas lepo 
pozdravljam,

: : AnaMarija Kovač, občinska svetnica v obdobju, 
ko smo obranili in ohranili grad in Savo Dolinko

Blejski kolesarji 
nadaljujejo z odličnimi 
predstavami 

Med blejskimi kolesarji posebej 
izstopa mladi Gal Stare, ki je zopet 
navdušil na dirki za 3. Pokal Mateja 
Mohoriča, kjer je v stilu Mateja Mo-
horiča v solo vožnji prepričljivo osvo-
jil prvo mesto med ml. mladinci. S to 
zmago je nadgradil odlične predstave 
z minulih dirk na Češkem, kjer je bil 
med našimi najboljšimi na odličnem 
sedmem mestu v skupnem seštevku.

: : Marjan Knaflič

Šport    Prejeli smo
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Pozornost pritegne s svojim elegantnim in dinamičnim športnim dizajnom. 
Prenovljena, izjemno prostorna notranjost vas bo navdušila z inovativno 
opremo, kot je nova ambientna osvetlitev in večji zaslon. Z novim 
opcijskim sistemom za prilagodljivo uravnavanje podvozja DCC Pro lahko 
izbirate med različnimi voznimi profili, kot so Comfort, Sport ali Individual. 
Zmagovalna kombinacija napredka in udobja.

Emisije CO2: 146−139 g/km. Kombinirana poraba goriva: 6,4−6,1 l/100 km. 
Emisijska stopnja: EURO 6. Emisije NOX: 0,0185−0,0152 g/km. Število delcev: 
0,0053−0,0044x1011. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni 
plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz 
prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. 
Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, 
delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika je simbolna.

Novi Tiguan 
Za vse, kar prinese življenje 

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice
telefon: 04 / 58 33 372, 58 33 373
info@integral-avto.si, www.integral-avto.si

Za lepši Bled: vse, kar iščete,  
poiščite v Škartu

Pod vznožjem Blejskega gradu, poleg stavbe Infrastruk-
ture Bled, se za veliki garažnimi vrati, v centru ponovne 
uporabe Škart, skriva pravo bogastvo. Nekateri izdelki, kot 
so Iskrini telefoni, pa starinski likalniki in vinilne plošče, bi 
lahko bili del muzejskih zbirk, drugi pa del aktualne ponud-
be sodobnih trgovin. Za nakup je na voljo nešteto uporab-
nih izdelkov, obiskovalci Škarta pravijo, da so med drugim 
našli tudi izdelke in ideje za darila.

Predmeti občanov Bleda
Izdelki v Škartu so v celoti donirani ali zavrženi s strani 

občanov Bleda – nekatere so posamezniki prinesli v center, 
druge pa pripeljali v zbirni center, kjer so jih zaposleni pre-
gledali in uporabne predali naprej v uporabo in prodajo. 

Nekomu smet, drugemu zlato
Imate tudi vi doma izdelke, ki jih ne potrebujete? Poda-

rite jim drugo življenje! Kot pravi Roman Resman, v Škartu 
prodajo izjemno veliko število izdelkov, ki bi sicer končali 
na prepolnih odlagališčih smeti.

Spartan Race premierno na Bledu
Telesna moč, disciplina, vztrajnost in premagovanje lastnih 

omejitev so kvalitete tekmovalcev, ki so se 18. in 19. maja preizku-
sili v izzivu Spartan Race hosted by I feel Slovenia. Neokrnjena 
narava ikonične alpske kulise je bila prizorišče svetovno znane 
serije tekov z ovirami, ko se je v dveh dnevih, na treh razdaljah 
in v treh kategorijah pomerilo več kot 3.000 tekačev iz 35 držav.

Spartan Race je izziv, primeren za vse starosti in pripravlje-
nost tekačev, tudi za gibalno omejene osebe in otroke. Trasa iz-
ziva je na Bledu v 70 % potekala po že obstoječih stezicah, goz-
dnih, pohodniških, planinskih in poljskih poteh.

Na dogodku je vodja produkta športnega turizma in komu-
niciranja s poslovnimi javnostmi pri STO Metka Pirc poudarila 
pomen promocije Slovenije kot izjemne destinacije za športni 
turizem.  »Slovenska turistična organizacija (STO) z veseljem 
nadaljuje sodelovanje kot glavni partner prireditve Spartan Race 
hosted by I feel Slovenia. S partnerskim pristopom potrjujemo 
našo zavezo k promociji Slovenije kot izjemne destinacije za 
športni turizem in doživetja v naravi ter vrednost znamke I feel 
Slovenia. Več kot 3.000 tekmovalcev s podobno številko spre-
mljevalnih oseb in navijačev ter neposredni spletni prenos na 
številnih najpomembnejših trgih slovenskega turizma pričajo 
o promocijskem potencialu prireditve. Pester program in pri-
čakovanih več kot 8.000 ustvarjenih prenočitev, ob ustreznem 
trajnostnem pristopu k načrtovanju in izvedbi prireditve, pa pri-
našajo številne koristi tudi za lokalno gospodarstvo in skupnost. 
Prepričani smo, da bo Spartan Race nepozabno doživetje.«

»Letos premierno gostimo organizacijsko in izvedbeno iz-
jemno zahteven projekt Spartan Race, ki ga brez podpore in 
sodelovanja lokalne skupnosti ter lastnikov zemljišč ne bi bilo 
moč izvesti, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. Kljub slabemu 
vremenu v zadnjih tednih nam je traso uspelo pravočasno po-
staviti in povezati v zaključeno celoto, ki bo zagotovo navdušila 
tudi tekmovalce,«  je poudaril  Blaž Veber, direktor Javnega za-
voda Turizem Bled  in nadaljeval: »Ljudje Bled obiskujejo zara-
di narave. Gostom kraj predstavljamo kot vodilno zeleno alpsko 
središče in idealno izhodišče za odkrivanje Julijskih Alp, ki nudi 
številne športne aktivnosti v vseh letnih časih. Te omogočajo 
vrsto aktivnosti, privlačnih tudi za turiste, ki si jih na Bledu že-
limo, predvsem za skupine, ki se želijo aktivno udejstvovati v 
naravi, tako športno kot sprostitveno – med te spadajo tudi špor-
tne avanture, kot je Spartan Race. Bled ima karakter, ki privlači 
aktivnega gosta, zato verjamem, da bo izziv Spartan Race prek 
zadovoljnih udeležencev dosegel goste širom sveta, ki iščejo svo-
jo naslednjo destinacijo za aktivno počitnikovanje.«

: : Turizem Bled

1. JUNIJ 2024 - OČISTIMO 
GORENJSKO INVAZIVK!
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POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o. 
Hraše 19,  Lesce
www.anton-novak.si

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in 

aranžmaje ter aranžiranje daril. 
Velika izbira sveč.

DEŽURNA SLUŽBA: 040 887 169, 041 655 987, 040 887 112

NOVO   NOVO   NOVO   NOVO

CVETLIČARNA NOVAK CVETLIČARNA NOVAK 
pri pokopališču na Bledupri pokopališču na Bledu

prevozi in ureditev pokojnikov 
ter pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih v  
občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.

Oglasna stran

peugeot.si

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje po WLTP ciklu: od 3,9 do 6,5 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 147 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. 
Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0035 do 0,0531 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00021 do 0,00090 g/km. Število delcev: od 0,02 do 2,7. Ogljikov 
dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju 
kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba avtomobilsko 
Obvezno in Kasko zavarovanje za 1 EUR za prvo leto velja le pri Zavarovalnici Sava in samo za fizične osebe ter za vsa prodana (podpis prodajne pogodbe) in dobavljena 
osebna vozila Peugeot 208, 308, 308 SW, 408, 2008, 3008 in 5008. Ponudba je veljavna le v primeru Peugeot Financiranja v obdobju od 01. 05. 2024 do vključno 31. 08. 2024. 
Velja za vsa osebna vozila s termičnim in električnim motorjem. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60

OBVEZNO IN KASKO 
ZAVAROVANJE ZA 1 €

ODPELJITE SVOJEGA
LEVJI DNEVI

P_LEVJI-DNEVI-koncesionarji-210x148-v1.indd   5P_LEVJI-DNEVI-koncesionarji-210x148-v1.indd   5 19. 4. 24   10:4019. 4. 24   10:40
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• spomeniki, izdelovanje napisov
• okenske police, stopnice
• kuhinjski in kopalniški pulti

Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 051 263 901

www.kamnosestvo-vurnik.si
preverite ponudbo na:
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MycoMedica d.o.o., 
Podkoren 72, 
4280 Kranjska Gora

Kontakt za naročila: 
Tel: 030 666 969
Email: orders@goba.eu

GOBA A-VIR® in A-VIR® PLUS 
kapljice so narejene iz 
izvlečkov različnih vrst gliv, 
za katere študije dokazujejo, 
da imajo močno protivirusno 
delovanje. A-VIR® PLUS 
kapljice ne vsebujejo alkohola.

A-VIR®
A-VIR® PLUS

Ganoderma lucidum (Reishi), Cordyceps, Lentinula edodes, 
Hericium erinaceus in Inonotus obliquus (Čaga)

Izdelek je naprodaj v trgovinah Sanolabor, Norma, Biotopic,

Lekarnar.com in drugih specializiranih trgovinah z zdravo 

prehrano ter naši spletni strani: www.goba.eu

RESTAVRACIJA 
MANU

OCVRT
TOMAHAWK

STEAK

BURGER Z
OCVRTIM      

SIROM

11, 80 €

NAROBE
 “KREMŠNITA”

TELEČJI
 BIFTEK

NAPOLITANSKE
PICE

7 €

16 €

OD 10,50€ 
DO 15,50 €

16 €

MOSTE 101, 4274 ŽIROVNICA
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JELENA  
ROZGA 

ZVITA FELTNA

NGEN DNEVI 2024 
DEJAN DOGAJA BAND

14.6.2024 
19.00

BIG FOOT 
MAMA 

VSTOP 

PROST
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